
 

 

 
1) Sanssouci: Schlösser Gärten Kunstwerke. 12.Aufl.1984.134 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {3A6099}  8,18 €  
2) Sanssouci: Schlösser Gärten Kunstwerke. 11.Aufl.Potsdam.1982.ca.100 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2).    

{3A6098}  8,18 €  
3) Sanssouci: Schlösser,Gärten,Kunstwerke. 2.Aufl.Potsdam.1973.ca.100 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2).    

{3A6097}  8,18 €  
4) Sanssouci: Text v.Georg Piltz.Fotos v.G.+K.Beyer. Sachsenvlg. Dresden. 1960. 31 S. u. 64 Abb. a. Taf. gr8. br-

2/3).    {R13110}  6,14 €  
5) Sanssouci:  Kurth, Willy: Sanssouci. Seine Schlösser und Gärten. Henschelvlg. Bln. 1957. 115 S. m. zahlr. Abb. Ln. 

-2).    {3A6869}  7,67 €  
6) Sanssouci: Belani,H.F.R.: Geschichte und Beschreibung der Fontainenanlagen in Sanssouci unter. Friedrich 

dem Großen und Sr. Majestät dem Könige Friedrich Wilhelm IV. Nebst einem Situationsplan von Sanssouci. 
Fotomechanischer Nachdruck der Originalausgabe von 1843. Hsg. von den Generaldirektion der Staatlichen Schlösser 
und Gärten Potsdam. 1981. 74 S. Pp.-1/2).    {2K3032}  8 €  

7) Sanssouci: Piltz,Georg: Schlösser und Gärten. Sachsenvlg.Dresden.1954.73 S.Quart.m.94 
Abb.i.Anhang+zahlr.Abb.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A6113}  12,27 €  

8) Säschsische Schweiz: Kempe,Lothar: Begegnungen in der Säschsischen Schweiz. VEB F.A.Brockhaus 
Vlg.Leipzig.1975.142 S.m.Abb.Ln.m.U.2).    {2L607}  6,14 €  

9) Sattler,Gert O.E.: Masuren-Träume. Ein Heimatbuch aus Ostpreussen. 46 S. gr.8. Mit 35 Farbfotografien von Ralf 
Freyer.. ISBN: 3891022379. Eulen. Freiburg. 1994. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AD3395}  6 €  

10) Sauerland: Das Sauerland. Sauerland-Vlg.Iserlohn, 1968, 231 S.gr8°Kt-1).    {AH1001}  23,01 €  
11) Sauerland: Hawelka: Das Sauerland.Eine Reise durch das Sauerland und Wittgensteiner. Land. 3. Aufl. 

Grobbbel Vlg. Fredeburg. 1973. ca. 80 S. gr.8. m. zahlr. farb. Abb. auf Tafeln. lack. (Rü etwas eingerissen). Pp.-2).    
{3A8564}  6 €  

12) Sauerland: Rosenbohm,Günter: Naturgeographischer Überblick über das Lüdenscheider Sauerland. SA. 
Naturk. i. Westf. Nr. 2. 1970)S. 33-64 m. 5 Abb. br-2).    {R7596}  3,47 €  

13) Sauerland: Sauerländischer Gebirgsverein e.V.: Land der tausend Berge. Sauerland, Siegerland und 
Wittgensteiner Land. 3. Aufl. Sauerland Vlg. Iserlohn. 1949. 111 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (leicht 
braunfleckig). Hln.-2/3).    {3M582}  10 €  
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14) Saysse-Tobiczyk,Kazimierz: Die Tatra. Warszawa. 1967. 221 S. Folio m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -2).    {R30751/6} 12,78 €  
15) Schäfer,Ernst: Das Dresdner Elbtal und sein Handwerk. 25.-39. Tsd. Verlag der Nation. Berlin. 1968. 156 S. 

Quart. m. zahlr. z.. farb. Tafeln und Textabb.Ln. m. U.-2).    {3G239}  14 €  
16) Schäfer,Ernst: Das Erzgebirge und sein Handwerk. 2. Aufl.152 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Vlg. d. Nation. 

ohne Jahr. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {R11273/5}  19,43 €  
17) Schäfer,Ernst: Das Thüringer Land und sein Handwerk. 1. Auflg. Verlag der Nation. Berlin. 1974. 158 S. Quart. 

m. zahlr. z. T. farb. Tafeln und Textabb. Ln. -2).    {AU2175}  19,43 €  
18) Schäfer,Ernst: Der Thüringer Wald und sein Handwerk. Vlg. der Nation, Berlin. 1961. 141 S. Quart. m. zahlr. 

z.T. farb. Tafeln.(Einband fleckig). Ln.-2).    {3CG379}  10 €  
19) Schäfer,Ernst: Der Thüringer Wald und sein Handwerk. 3. Aufl. Vlg. d. Nation. (oJ. 1963?)O-Bln. ca. 200 S. 

Quart m. 144 z. T. farb. Abb. Ln. m. U. -2).    {R36246}  10,23 €  
20) Schäfer,Ernst: Der Thüringer Wald und sein Handwerk. 3.Aufl.Vlg.der Nation.(o.J.)142 

S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.-2).    {AD576}  11 €  
21) Schäfer,Ernst: Der Thüringer Wald und sein Handwerk. Vlg. der Nation, Berlin o. J.  141 S. Quart. m. zahlr. 

Tafeln   Ln.-2).    {3G391}  29 €  
22) Schäfer,Ernst: Die Lausitz und ihr Handwerk. 1.-20. Tsd. Verlag der Nation. Berlin. 1964. 158 S. Quart. m. zahlr. 

z.. farb. Tafeln und Textabb.Ln. m. U.-2/3).    {3G235}  14 €  
23) Schäfer,Ernst: Die Lausitz und ihr Handwerk. Vlg. der Nation 1966. 157 S. Quart. m. zahlr. Tafeln.  Ln.-2).    

{3G409}  29 €  
24) Schäfer,Ernst: Die Lausitz und ihr Handwerk. 36.-50. Tsd. Verlag der Nation. Berlin. 1966. 156 S. Quart. m. 

zahlr. z.. farb. Tafeln und Textabb.Ln. m. U.-2).    {3G14}  11 €  
25) Schäfer,Max: Die schönsten Wanderungen rund um Nürnberg. Fahner Vlg. Lauf a. Pegnitz. 1989. 124 S. m. 

zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. und 1 Beiheft von 32 S. m. Kartenskizzen. lack. Pp.-2). ISBN: 
3924158142.   {3M711}  12 €  

26) Schäfer,Wilhelm: Goethes Geburtshaus. Deutsche Volksspende für Goethes Geburtsstätte.Ehrenherr: 
Reichspräsident von Hindenburg 1932. 46 S. m. 8  Abbildungen nach Fotos von Paul Wolff, Die 
Küche,Flur,Dichterzimmer u.s.w.. Engler. Frankfurt a.M.. 1932. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas berieben. 
Sprache: deutsch   {2B1371}  7 €  

27) Schaffer,Franz: Die Augsburger Altstadt. (S. A. Mitt. der Geographischen Gesellschaft Mü. Bd. 70) S. 5 - 41) 
Sonderabdruck Offprint. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {4SA10800}  12 €  

28) Scharff,Alexander: Schleswig-Holstein in der deutschen und nordeuropäischen Geschichte. Gesammelte 
Aufsätze.  Kieler Historische Studien. Band 6. 1.Aufl. E.Klett Vlg. Stuttgart 1969. 287 S. (Bibl-St.). Pp. -2).    
{BR4732}  21 €  

29) Scharnagl,Wilfried:  Zweimal Bayern. Kontraste eines ungewöhnlichen Landes. Ehrenwirth Verlag. München. 
1975. 262 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln.m.U.-2). ISBN: 3431016987.   {2A2703}  11,25 €  

30) Scheibenpflug,Heinz: Berge um uns. Ein Buch vom deutschen Alpenland. Landschaft, Natur und Leben in unseren 
Bergen. Buchmeister-Vlg. Bln. 1939. 210 S. gr8. m. zahlr. Abb. (Ecken bestoßen). Hln.2/3)Bild vom Einband.    
{3H2237}  10 €  

31) Scheichl,Franz: Ueber Berg und Tal. Von der Donau bis zur Adria - vom Traunstein bis zum Mont Blanc(1897-
1907). Suevia-Vlg. Jugenheim a.d.Bergstr. 1907. VIII. 396 S. Ln.-2).    {3CK1648}  15 €  

32) Schenck zu Schweinsberg,Christoph (Hsg.): Schenks Schlösser und Gärten 2010. Burgen, Klöster und 
Denkmäler in Deutschland und Mitteleuropa.496 S. Quart. mit zahlr. farbigen Abbildungen.. Schenck. Hamburg. 
2010. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9317}  18 €  

33) Schenck,E.: Bild-Rate-Buch vom Rhein aus Köln für jederein. Panorama einer Unterhaltungskunst. Vlg. J. P. 
Bachem. Köln. 1986. 155 S. m. zahlr. Abb. Pp. -2). ISBN: 3761608551.   {ZZ3L312}  7 €  

34) Schilder,Eric: Der Bayerische Wald. Welt voll Ruh und Herrlichkeit.Vlg.F.Pustet.Regensburg.1977.100 
S.Quart.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {3A5776}  7,67 €  

35) Schill, Adolf:  Geschichtliche Erläuterungen zu dem Stammbaum der bergischen. Landesherren im Ahnensaal des 
Schlosses Burg a.d. Wupper. 1194-1218.Kunstverein für Rheinland und Westfalen.(o.J.ca.1910)24 S.gr.8.quer.m.6 
s/w.Tafeln.Kt.-2).    {2P415}  23,01 €  

36) Schiller,Carl G.W.:  Braunschweig's schöne Literatur in den Jahren 1745 bis 1800, die. Epoche des 
Morgenrothes der deutschen schönen Literatur.Zum hundertjährigen Stiftungsfeste des Collegii Carolini. Vlg.der 
Holle'schen Buch-,Kunst-u.Musikalienhandlg.Wolfenbüttel.  1845. aus dem Inhalt: Dank des Verf. an Herzog 
Wilhelm, Vorwort,Braunschweigs literarische Notabilitäten in den J.1745-1800:Joh. Jerusalem,Carl Gärtner, Justus 
Zachariä, Joh. Ebert, Konrad a. Schmid, Joh. Eschenburg, G. Lessing, Joh. Leisewitz, c. Pockels, Mauvillon, Stuve, 
Campe. Anhang Ein flüchtiger Blick auf das Regentenhaus Br.-Wolfenb., in Bezug seiner Verdienste um Kunst und 
Wissenschaft. u.a.  270 S.Bibliotheks-Hln.- 3)Bibl..    {BR3074}  185 €  

37) Schirlitz,K.:  Programm des Königlichen und Grönischen Gymnasiums zu. Stargard in Pommern für das Schuljahr 
von Ostern 1897 bis Ostern 1898. Selbstvlg. 1898. 49 S. gr8. br.-2).    {2A1968}  17,94 €  
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38) Schlenger,H.+K.H.Pfaffen+R.Stewig: Schleswig-Holstein. Ein geographisch-landeskundlicher Exkursionsführer. 
Festschrift zum XXXVII. Deutschen Geographentag vom 21. Bis 26. Juli 1969 in Kiel. 359 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. 
und Faltkarten. Bild vom Einband.. Hirt. Kiel. 1969. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {2F3396}  15 €  

39) Schlesien: Coal Mining in Silesia. Hannover 1947.71 S.m.1 Profiltafel,4o.kt-2) For off.use only..    {AG1545}  5 €  
40) Schlesien: Niederschlesien Oberschlesien Sudetenschlesien.Kunst.Wissenschaft,. Volkstum II. (S. A. )1963. S. 

65-128. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6703}  7,16 €  
41) Schlesien : Schroedels Lesehefte: Deutsche Heimat im Osten.Schlesien I und II. Hermann Schroedel 

Verlag.Berlin.Hannover.Darmstadt.1957.S.32 und 32.m.1 Abb.br.-2)2 Bände.    {2M742}  8,18 €  
42) Schlesien: Bednara,Ernst: Geschichte Schlesiens(Die schlesische Reihe,Werkhefte der Eichendorffg. ilde Heft 

6)Paul Pattloch Vlg.Aschbg.1953.93 S.m.1 Foto.(U.)kt-2).    {AC151}  6,14 €  
43) Schlesien: Birke,Ernst: Deutsches Schlesien. C.Bertelsmann Vlg.1956.72 S.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {AF836}  6,14 €  
44) Schlesien: Hausmann,Reinhard+Klaus Granzow: Schlesien in 1440 Bildern. Geschichtliche Darstellungen. 

Verlag Gerhard Rautenberg, Leer/Ostfriesld. 1973. LXXXVIII+640 S.Quart. m. 1440 s/w. Tafeln. (Stempel)Ln. m. 
U.-2).    {AD2994}  40,9 €  

45) Schlesien: Hoffmann,Egbert A.: Schlesien heute.Ein Reisebericht. Gräfe u. Unzer Vlg. Mü. 1967. 111 S. m. Abb. 
u. Ktn. Hln-2)Bibl..    {R31133}  7,16 €  

46) Schlesien: Keller,Paul: Waldwinter.Roman aus den schlesischen Bergen. Allg.Vlg.gesellsch.Mü.ca1910.438 
S.kl8.m.vielen Zeichn.i.T.Ln-2/3).    {AC51}  8,18 €  

47) Schlesien: Keller,Paul: Waldwinter.Ronan aus den Schlesischen Bergen. 160. Aufl. (oJ. 1920?)365 S. m. 
Buchschmuck. Pp-2).    {B264}  5,11 €  

48) Schlesien: Kulturwerk Schlesien e.V.: Schlesien,Niederschlesien,Oberschlesien,Sudetenschlesien. 
Kunst.Wissenschaft.Volkstum.Vierteljahresschrift.Jahrgang VII.Heft Nr.1.Würzburg.1962.64 S.m.Abb.br.-2).    
{2M734}  7,16 €  

49) Schlesien: Menzel,Wilhelm: Die Reise ins Schlesierland. Einkehr - Heimkehr ohne Paß - ohne Visum. 2. Auflage 
Bergstadtverlag Wilh. Gottl Korn München 1979. 436 S. m. 85 Ansichten und  s/w. Abb. i.T.Ln.m.U.-2).    {2M1654} 
 20,45 €  

50) Schlesien: Stehr,H.: Drei Nächte.Roman. D. B. G. (oJ. um 1930)354 S. Hled. -2).    {B453}  6,14 €  
51) Schlesier Landesgruppe Niedersachsen: Deutschlandtreffen der Schlesier Juni 1961 in Hannover. 28 und 56 S. 

mit 10 Abb. br-2).    {AI1379}  7,67 €  
52) Schleswig-Holstein: Ravenstein Rad- und Autokarte Nr.17, Schleswig-Holstein. Maßstab 1:300000, 85cm x 

68cm, von Friedericia bis Hittfeld, von Sylt bis Burg, Dekorative farbige Karte, auf Leinen aufgezogen. Ludwig 
Ravenstein. Frankfurt. ca.1920. Guter Zustand. Karte. gut erhalten. Sprache: deutsch   {2X101}  20 €  

53) Schleusingen: Notgeld: 20,25,2x50,75 Pf.v.1921. Großformat-1)zus..    {614N}  9,2 €  
54) Schloß Brake: Museum der Weserrenaissance.Memorandum. Lemgo.1986.48 S.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    

{2E708}  6,14 €  
55) Schloss Herrenchiemsee: Neues Schloss Herrenchiemsee. Bayer.Verw.der staatl.Schlösser, Gärten und 

Seen.Mü.1960.88 S.m.zahlr.Abb.br.-2).    {AC1997}  4,49 €  
56) Schloss Herrenchiemsee: Durner,Felix: 18 Bilder in Kupfertiefdruck. (oJ. )quer8, kt-2).    {R32732/5}  14,32 €  
57) Schloss Linderhof: Amtlicher Führer. Bayerische Verwaltung der Staatlichen Schlösser, Gärten und Seen. 

München. 1965. 30 S. m. 16 s/w. Tafeln. (St.)(einige U. blau)(einige Textanmerk.). kt-2/3).    {R12150}  4,49 €  
58) Schloss Linderhof: Thoma,Hans: Amtlicher Führer 1950. Bayr. Verwaltung, Munchen. 32 S. u. 16 Abb. a. Taf. 

kl.8. kt-3).    {R30115}  5 €  
59) Schloß Neeuschwanstein : Linde,Fritz: Mit einer Lebensskizze "König Ludwig". Vlg.Georg Kummer, 

Lpzg.1926. 16 S.Text und 32 Fototafeln, kt-2).    {AA3599}  7,16 €  
60) Schlösser: Hotz,Walter: Kleine Kunstgeschichte der deutschen Schlösser. Wiss.B.Ges.1970.225 S.Text m.115 

Abb.+208 Taf.flex.Kled.-1).    {AH431}  23,01 €  
61) Schlössinger,Gerhard: Unterwegs im Schwarzatal. Bilder einer Landschaft. 2. Aufl. Greifenvlg. zu Rudolstadt. 

1975. 198 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2).    {AR795}  10 €  
62) Schlüsselburg,B.+M.Wengierek: Braunschweig. Sachbuchvlg. Mader. Grasberg. 1990. 48 S. quadrat. m. zahlr. 

farb. Tafeln und Textabb. lack. Pp.-1/2)engl.französ.dt.. ISBN: 3921957389.   {3A8567}  6 €  
63) Schlüter,Otto: Die Siedlungsräume Mitteleuropas in frühgeschichtlicher Zeit. Erläuterungen zu einer Karte. 

Erster Teil: Einführung in die Methodik der Altlandschaftsforschung. Forschungen zur deutschen Landeskunde Band 
63. 47 S. gr.8.. List. Hamburg. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2T762}  6 €  

64) Schmidt,C.W.: Das schöne Deutschland. Landschaft,Kunst und Kultur. 4.Aufl.41.-50.Tsd.336 S. 306 Fotos in 
Tafeln und 8 Tafeln gr.8. K. Voegels Vlg. Berlin. 1929. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2A2305}  12,27 €  

65) Schmidt,C.W.: Das schöne Deutschland.Landschaft, Kunst und Kultur. Mit einem Geleitwort "Die Landschaft in 
der Kunst" von W. Kurth. 6. verb. Aufl. 61.-80. Tsd. Karl Voegels Vlg. GmbH. Bln. 1930. 336 S. gr.8. m. 306 
photographischen Aufnahmen im Text und 8 Tafeln. (St.)(Ecken beschabt)(Rü ca. 2 cm eingerissen). Ln.- 2/3).    
{AR63}  12 €  
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66) Schmidt,C.W.: Deutschland in Bildern. K. Voegels Vlg. Bln. (o. J. )127 S. gr8. m. 186 photogr. Aufnahmen aus 
deutschen Städten und Landschaften. Ln. -2).    {AM508}  9,2 €  

67) Schmidt,E.W.: Deutschland in Bildern. 186 photographische Aufnahmen aus deutschen Städten und Landschaften. 
2. verb. Aufl. 31.-60. Tsd. Voegels Verlag. Berlin. (o.J.). ca.1936. 127 S. gr.8. (Einband leicht fleckig). Ln.-2/3).    
{3E1695}  10 €  

68) Schmidt,Paul Ferdinand: Wanderungen in Deutschland. und ein Blick über seine Grenzen.Kohlhammer Verlag. 
Stgt. 1953. 276 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. eingeklebten Bildern. Ln.m.U.-2).    {3E959}  16 €  

69) Schmidt,Paul Ferdinand: Wanderungen in Deutschland. und ein Blick über seine Grenzen.Europäischer Buchklub 
Stgt.1953.276 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {AF1192}  8,18 €  

70) Schmitt,Hans Ludwig: Das Arbeitsfeld der Mannheimer Milchzentrale AG in Mannheim. I. Teil - Entwicklung 
vom Zeitpunkt der Gründung 30. November 1911 bis Spätjahr 1923 und II. Teil - Weiterer Ausbau der 
Aussenorganisation, der Technischen Einrichtungen in den Einzugsgebieten und des Zentralbetriebes in Mannheim. 
Wirtschaftliche Abrundung der Liefergebiete. 7. erweit. und ergänzte Aufl. 181 S. Quart.quer. Mit zahlr. s/w. 
Textabbildungen und Tafeln.. Eigenverlag. Mannheim. 1923. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild.Klebung lose,Rücken eingerissen. Sprache: deutsch   {2P2408}  35 €  

71) Schmitthenner,Adolf: Das deutsche Herz. 77.-81.Tsd. 340 S.. Pfeffer. Heidelberg. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Sprache: deutsch   {2M3351}  9 €  

72) Schmohl,Paul: Charakter-Bauten des Auslandes-Frankreich. Meyer-Ilschen Verlag. Stuttgart. 1911. 5 S. Text+80 
s/w. Tafeln. Folio. (Na. )Ln. -3).    {AU2210}  66,47 €  

73) Schmoll gen. Eisenwerth, J. A.: Die Mosel von der Quelle bis zum Rhein. 1. Aufl. 85 S. 18, 5*25, 5cm.. Deutscher 
Kunstverlag. München. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Sprache: deutsch   {H1G3030}  5,9 €  

74) Schnath,Georg: Ausgewählte Beiträge zur Landesgeschichte Niedersachsens. Veröffentlichungen des Institutes 
für historische Landesforschung der Universität Göttingen. Band 3. Inhalt u.a.: Ostfriesland vor 250 Jahren im Spiegel 
ostfriesischer Fürstenbriefe, Die Sophie-Dorotheen-Trilogie, Die kurhannoversche Landesaufnahme des 18. 
Jahrhunderts und ihre Kartenwerke. 375 Seiten, Größe8, mit 23 Tafeln)Bild einer Tafel. August Lax 
Verlagsbuchhandlung. Hildesheim. 1968. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Umschlag berieben, Leinen und 
Seiten sehr sauber.   {2F3300}  25 €  

75) Schneeberg: IX.Jahresbericht des Kgl.Gymnasiums 1897. und E. Haupt, Über die deutsche Lyrik bis zu Walther v. 
d. Vogelweide 2. Teil, 28 S. und Schulnachrichten, 22 S. , Quart, br. -3).    {R34537}  10,47 €  

76) Schneider,Karl Heinz: Der Anschluss Schaumburg-Lippes an den Steuerverein. und Reaktionen der 
Bevölkerung (S. A. Schaumburg-Lippische Mitt. H. 27) S. 5 - 34) Sonderabdruck Offprint. Bückeburg. 1985. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {4SA10855}  12 €  

77) Schneider,Martin: Räumlich-bauliche Entwicklung Alt-Wiesbadens im 19.+20.Jh.. 1964.10 S.+farb. Faltplan, 
br-1).    {R53616}  6,14 €  

78) Schneider,Paul: Ruhrland.Ein Heimatbuch für das rheinisch-westfälische. Industriegebiet. Im Auftrag der Freien 
Lehrervereinigung für Kunstpflege in Berlin. Brandstätter. Leipzig. 1925. VII. 241 S. mit Originalzeichnungen u.4 
Kunstbeilagen.  (illustrierter Einband). Ln.m.U-2).    {3CK1615}  28 €  

79) Schneider,Sigfrid+Erich Strunk: Deutschland neu entdeckt. Die Bundesrepublik Deutschland im farbigen 
Senkrechtluftbild. Hase&Koehler Vlg. Mainz. 1972. 96 z.T. farb. Aufnahmen mit je 1 Seite Text. Folio. Ln. m.U.-2). 
ISBN: 3775808396.   {AD5460}  10 €  

80) Schneider,Wolfgang+Wolfgang Krammisch: Thüringer Wald mit Ausflügen in das Thüringer Schiefergebirge. 
1. Aufl. Brockhaus Verlag. Leipzig. 1990. 160 S. Quart.quer. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2).    
{ZZ3F1611}  10 €  

81) Schnell,H.(Hsg.)Das Unterrichtswesen der Großherzo: gtümer Mecklemburg-Schwerin und 
Strelitz,2.Band:Urkunden und Akten zur. Geschichte des mecklenb. U. , Das 17. u. 18. Jahrhundert. Hofmann Vlg. 
Bln. 1909. XVI, 459 S. , gr8. , br. -2)(Monumenta Germaniae Paedagogica Bd. XLIV).    {R33688}  93,44 €  

82) Schoenichen,Walther: Zauber der Wildnis in deutscher Heimat.Urkunden vom Wirken der. Naturgewalten im 
Bilde der deutschen Landschaft. 64 S. Text u. 96 Tafeln. Neumann Vlg. Neudamm. 1935. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: deutsch   {2C1156}  17,9 €  

83) Scholz,Robert: Große deutsche Baudenkmäler. Sonderausgabe für Mitglieder des DWZ-Buchkreises. Deutsche 
Vlgsgesellschaft. Rosenheim. (o.J.). ca. 1980. 159 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2). ISBN: 
3020722232.   {3A8718}  10 €  

84) Schöne Heimat,Die: Bilder aus Deutschland.Die Blauen Bücher.Sonder-Band. Vlg.K.R.Langewiesche.Königstein 
i.Taunus.1925.216.-240.Tsd.m.122 Bildseiten.gr8.Kt.-2).    {2A569}  7,67 €  

85) Schöne Heimat,Die: Bilder aus Deutschland.Große Jubiläumsausgabe des Blauen Buches. Vlg. K. R. 
Langewiesche. Königstein/Taunus. 1954. 433. -447. Tsd. 207 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -2).    {AM515}  9,2 €  

86) Schönes Deutschland: Eine faszinierende Reise durch die deutschen Länder von der Ostsee. bis zu den Alpen. 
Praesent Verlag. Augsburg. 1993. 703 S. Folio. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-1).    {3G125}  23,5 €  

87) Schöpflin,Wilhelm.Textilmanufaktur Haagen: Ein Gruß aus dem Webland,dem badischen 
Wiesental.5.Jg.1937. 79 S. m. Textabb. br.-2).    {2F2431}  9,2 €  
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88) Schötz,Franz: Botanischer Garten München. 96 S. m. 96 Bildern von E. Krause und W. Schacht, H.Chr.Friedrich 
und F.Schötz.. Selbstverlag. München. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Widmung auf der Titelseite. Sprache: 
deutsch   {AB3066}  8 €  

89) Schramm,Josef(Hsg.): Die Eifel.Land der Maare und Vulkane(Deutsche Landschaft Band 13). 
2.Aufl.Vlg.E.Heyer.Essen.1963.324 S.Quart.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {AA1934}  30,68 €  

90) Schrepper,Hans: Landeskunde von Deutschland.Band I:Der Nordwesten. Hsgg.von N.Krebs.Teubner 
Verlag.Leipzig.Berlin.1935.VIII.279 S.gr.8.m.44 Kartenskizzen und 56 Abb.auf 28 Tafeln(Die Beigabe der Tafeln ist 
zur Zeit nicht möglich).(wasserrandig).Kt.-2).    {2P635}  7,67 €  

91) Schridde,Rudolf: Janusz Korczak, Leben und Wirken. Vlg. der Rheinisch-Westfällische Auslandsgesellschaft 
e.V., o.J. 46 S.  Pp.-2)  deutsch.    {3H357}  5 €  

92) Schriften zur Handelsforschung 21: Arnold Kremer,Die Lokalisation des Einzelhandels in Köln und seinen. 
Nachbarorten.VIII, 133 S.mit 66 Karten und 12 Tabellen 4o.kt-1). Westdeutscher. Köln. 1961. Sprache: deutsch   
{AB1114}  12,27 €  

93) Schröder,Karl Heinz: Studien zur südwestdeutschen Landeskunde. Festschrift zu Ehren von Friedrich 
Huttenlocher, anläßlich seines 70. Geburtstages. Inhalt u.a.: Siedlung und Flur, Bevölkerung, Huttenlocher als 
Schulgeograph und akademischer Lehrer, Landesdarstellung.  Bundesanstalt für Landeskunde und Raumforschung. 
476 Seiten mit zahlreichen Karten.. Selbstverlag. Bad Godesberg. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Broschur.   {2A3464} 20 €  

94) Schroeder-Lanz,Hellmut(Hsg.): Geographisch-landeskundliche Erläuterungen zur Topographischen. Karte 
1:50000 Auswahl B Mittelgebirgsschwelle. (Bad Salzdethfurt, Göttingen, Fritzlar, Daun, Münchberg) 111 S. m. 5 
Gefügepürofiltaf. + 5 Topographische Kartenblätter 1:50000). ISBN: 3881430149. Trier. 1979. Guter Zustand. 
Kartoniert. Stempel auf Einband. Sprache: deutsch   {AI2785}  45 €  

95) Schroller,Franz: Schlesien 1.bis 3. Band (3 Bände). Eine Schilderung des Schlesierlandes. Reprint der Ausgabe von 
1887. VIII. 384, VIII. 410 und VIII. 415 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3803510392. Weidlich. 
Frankfurt. 1980. Guter Zustand. Pappeinband. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T783}  45 €  

96) Schuchardt,Carl: Vorgeschichte von Deutschland. 2. Aufl. Vlg. R. Oldenbourg. Mü. 1934. XI+397 S. gr8. m. 317 
Abb. Ln. -2).    {AU1}  24,54 €  

97) Schuder,Rosemarie: Naumburg. Stadt und Dom. 9 Seiten Text und 72 schwarzweiße Tafeln mit Bildern von Fritz 
Hege.. Volksverlag. Weimar. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Widmung auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   
{AM3331}  5 €  

98) Schulblatt für die Provinz Brandenburg: 41.Jahrgang, Erstes bis 12. Heft (1 Band). Inhalt u.a.: Johann Heinrich 
Mädler nach seiner Wirksamkeit für die Elementarlehrer seiner Vaterstadt Berlin. Religion, die Seele der Volksschule. 
Geschichte der lateinischen Schule zu Havelberg von der Mitte des 16. bis zu der des 18.Jahrhunderts. 592 S.. 
Wiegandt&Grieben. Berlin. 1876. Ausreichend. Halbleder. Rücken lose,beschabt. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3K3585}  20 €  

99) Schulblatt für die Provinz Brandenburg: 43.Jahrgang, Erstes bis 12. Heft (1 Band). Inhalt u.a.: Vor hundert 
Jahren. Rousseau und der Socialismus. Noch einmal über Sculsparkassen. Ueber Fortbildungsschulen, besonders in 
Landgemeidnen. Ein Schulmeister vor hundert Jahren. Das Kloster zum heiligen Grabe in der Priegnitz. 576 S.. 
Wiegandt&Grieben. Berlin. 1878. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Rücken lose,beschabt. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3K3586}  25 €  

100) Schulblatt für die Provinz Brandenburg: Schulblatt für die Provinz Brandenburg.42.Jahrgang 1877. Erstes und 
Zweites Heft (Januar und Februar). Inhalt u.a.: Die christliche Kleinkinderschule und der Fröbelsche Kindergarten. 
Was kann die Volksschule zur Verbesserung der deutschen Industrie beitragen. Ueber den Schulbesuch auf dem 
Lande. 576 S.. Wiegandt&Grieben. Berlin. 1877. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. div.Stempel,Einband beschabt. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3544}  25 €  

101) Schuler,Rudolf: Das Neckartal von Heidelberg bis Wimpfen. Brausdruck Vlg. Heidelberg. (oJ.). 64 S. Quart m. 
zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln. m. U. -2).    {ZZ3F1618}  8 €  

102) Schuler,Rudolf: Das Neckartal von Heidelberg nach Wimpern. 5. Aufl. Vlg. Brausruck GmbH Heidelbg. (o.J.). 
83 S. Quart. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {3G204}  6,5 €  

103) Schuler,Rudolf: Im Herzen der Pfalz.Beschauliche Reise von Kreuznach nach Speyer. Text Richard Henk, 
Zeichngn. v. Heinz Michel. 5. Aufl. Brausdruck Vlg. Heidelberg. 92 S. Quart m. zahlr. z. T. farb. Tafeln und Textabb. 
Ln. m. U. -1)(19. 80).    {AU2106}  6,14 €  

104) Schuler,Rudolf: Im Lande Götz v.Berlichingens. 6.Aufl.Vlg.Brausdruck GmbH.Heidelbg.87 
S.Quart.m.zahlr.Abb.Pp.m.U.-1/2).    {AF239}  7,67 €  

105) Schuler,Rudolf: Im Zauber des Mittelrheins. Vielbesungene Landschaft zwischen Koblenz und Mainz. 4. Aufl. 
Vlg. Brausdruck. Heidelberg. (o.J.). ca. 1950. 100 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {3CG437}  8 €  

106) Schuler,Rudolf: Unterfranken und Spessart.Beschauliche Mainreise von Aschaffenburg nac. h Schweinfurt. Mit 
einer Betrachtung v. Richard Henk. Brausdruck Vlg. Heidelberg(oJ. )88 S. Quart m. zahlr. z. T. farb. Abb. Pp. m. U. -
1)(19, 80).    {R31279}  6,14 €  

107) Schuler+Rudolf+Richard Henk+Heinz Michel: Im Lande Götz von Berlichingens. Unberührtes Burgenland 
zwischen Jagst und Kocher. 2. verb. Aufl. Brausdruck Verlag. Heidelberg. (o.J.). ca. 82 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln 
und Zeichn. Ln. m. U.-2).    {AL1629}  9 €  
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108) Schulz,Fritz Traugott:  Das Germanische Museum von 1902-1927. Festschrift zur Feier seines 75jährigen 
Bestehens. Im Selbstvlg. d. Germanischen Museums. Nürnberg. 1927. 97 S. quart. m. zahlr.  Abb. im Text u.a. Tafeln. 
(St.) kt.-2)Bild vom Einband.    {2G2145}  15 €  

109) Schürenberg,L.: Vierzehnheiligen. 47 Tafeln aus der Reihe "Der Eiserne Hammer". 48 S.. Langewiesche. 
Königstein. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {1991E}  6 €  

110) Schüttler,Adolf:  Das Ravensberger Land. 2. verbesserte Aufl. Landschaftsführer des Westfälischen Heimatbundes 
Heft 12. III. 108 S. mit zahlr. Textabbildungen.. ISBN: 3402063484. Aschendorffsche. Münster. 1995. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI2960}  10 €  

111) Schüttler,Adolf:  Die Steinheimer Börde. Landschaftsführer des Westfälischen Heimatbundes Heft 13. III. 71 S. mit 
zahlr. Textabbildungen.. ISBN: 3402063492. Aschendorffsche. Münster. 1990. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {AI2958}  8 €  

112) Schüttler,Adolf:  Die Steinheimer Börde. (Landschaftsführer des Westfälischen Heimatbundes Heft 13) 71 S. m. 
zahlr. Abb.). Aschendorff. Münster. 1990. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC3631}  9 €  

113) Schüttler,Adolf:  Naturpark Arnsberger Wald. Landschaftsführer des Westfälischen Heimatbundes Heft 9. 77 S. 
mit zahlr. Textabbildungen.. ISBN: 340206345X. Aschendorffsche. Münster. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {AI2957}  5 €  

114) Schwab,G.+ K.Klüpfel: Wanderungen durch Schwaben. Wegweiser durch Würtemberg und Baden. 
3.veränderte + verm. Aufl. Haendel´s Vlg. Lpzg. 1851.IV,244 S. mit 30 Stahlstichen(einige wenige gering 
braunfleckig sonst saubere Stiche)  Hld-3)..    {HM3}  500 €  

115) Schwaben,Franken: Haller,Friedrich: Das Neckarquellgebiet in seiner Entwicklung zur Industrielandschaft. 
Erdgeschichtliche und landeskundliche Abhandlungen aus Schwaben und Franken. Heft 14. Verlag der 
Hohenlohe'schen Buchhandlung F. Rau. Öhringen. 1931. 129 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.).ohne Einband. br.-
2).    {2D2591}  7,16 €  

116) Schwaben: Kellen,Tony(Hsg.): Das Schwabenland Ein Heimatbuch für Württemberg und Hohenzollern. Vlg. 
Fr. Brandstetter, Lpzg. 1924, 2. verm. A. , XII, 432 S. m. 27 Zeichngn. , 3 alten Stichen u. 8Schattenrissen, , Ln-2).    
{AI663}  29,65 €  

117) Schwaben: Pflüger,Walter+Hermann Streng: Schwäbisches Rundwanderbuch. Fink Vlg. Stuttgart. 1968. 197 S. 
m. zahlr. Textabb. kt.-2/3).    {3CK1847}  8 €  

118) Schwaben: Wagner,Georg: Erwanderte Heimat. Schwäbischer Albverein e.V.Stuttgart.Eigenverlag.1942.80+8 
S.gr.8.m.s/w.Tafeln und Textabb.Pp.-2).    {2P249}  11,25 €  

119) Schwabenland: Rebbing,Hans: Mein Schwabenland. Vlg.Ludwig Simon.Berlin.(o.J.)51 S.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-
2).    {AD651}  6,14 €  

120) Schwäbisch Gmünd: Schmidt,Richard: Schwäbisch Gmünd. 2. Aufl. Deutscher Kunstvlg. München. Berlin. 1969. 
40 S. Text + 68 s/w. Tafeln. Quart. Ln. m.U.-2).    {3A8644}  6 €  

121) Schwäbisch: Lämmle,August: Unserem Volke ins Herz und auf den Mund gesehen. (Schwäbische 
Miniaturen)Cotta'sche Buchhandlung Nachf.1957.83 S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2E694}  9,2 €  

122) Schwäbische Alb, Die: Alb. Thorbeke-Bildbuch. 1959.  100 Fotoseiten + 14 S.  Text v.  G.  Brustgi,  gr8,  Pp. -
3)Bibl..    {AL257}  5,11 €  

123) Schwäbische Alb: Brustgi,Franz Georg: Die schwäbische Alb. 2. Aufl. Vlg. J. Thorbecke. Lindau. 1961. 102 S. 
gr8. m. zahlr. Abb. Hln. m. U. -2/3).    {3F896}  6 €  

124) Schwäbische Alb: Gaiser,G.+H.Baumhauer: Schwäbische Alb. Bildband. 3. Aufl. Theiss Verlag. Stuttgart. Aalen. 
1981. 215 S. Quart. quadrat. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2).    {AU2357}  12,27 €  

125) Schwartau,Anke+Cord+R.Steinberg: Berlin im November. Bildband.Nicolaische Verlagsbuchhandlung.1990.167 
S.m.zahlr.ganzseitig.Abb.br.-2).    {2B1644}  7,67 €  

126) Schwarz,Karl Benjamin: Romantische Gemählde von Leipzig. Eine Folge von vier und zwanzig Prospecten. 
unveränderter Nachdruck der Originalausgabe v.1804. 56 S. gr8. quer. m. farb. Zeichnungen. im Schuber. K. 
Tauchnitz. Leipzig. 1971. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2A548}  30,68 €  

127) Schwarz,Klaus: Übersicht über die Bestände des Staatsarchivs der Freien Hansestadt. Bremen. 
Veröffentlichungen aus dem Staatsarchiv Band 48. Inhalt u.a.: Urkunden. Verfassung, Recht und Justiz. Kultur, 
Bildung und Kirche. Soziales und Gesundheitswesen. Schriftgut der französischen Behörden und Gerichte 1811-1913. 
XXVIII. 340 S. gr.8.. Staatsarchiv der Freien Hansestadt. Bremen. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R369}  20 €  

128) Schwarz,Rudolf+Richard Henk: Heidelberg "Unvergeßliche Stadt". Brausdruck Verlag. Heidelberg. 1977. ca. 40 
S. Folio.quer. m. zahlr. farb. Tafeln nach Originalen. Pp.-1). ISBN: 3921524709.   {3G226}  7,5 €  

129) Schwarzatal: Guse,Ernst H.: Das Schwarzatal. 2. Aufl. Vlg. A. Brockhaus. Lpzg. 1981. 175 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
Pp. -2).    {3F892}  6 €  

130) Schwarzatal: Spengler,Rüdiger: Schwarzatal. Tourist-Wanderatlas. 1. Aufl. 1.-50. Tsd. VEB Tourist Vlg. Berlin. 
Leipzig. 1979. 62 S. m. zahlr. Textabb. und Kartenskizzen. geheftet. kt.-2).    {3H809}  4,4 €  

131) Schwarzburg-Sondershausen,Fürstenthum:  Gesetz: sammlung vom  Jahre 1894. Eupel'sche Hofbuchdruckerei. 
Sondershausen. XVIII. 230 S. gr.8. Pp.-3).    {AC3129}  20,45 €  
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132) Schwarzburg-Sondershausen,Fürstenthum: Gesetz: sammlung vom  Jahre 1888 und Anweisung I vom 10. 
März 1888 für das. Verfahren bei der Fortschreibung der Grundsteuerbücher und Karten. Eupel'sche 
Hofbuchdruckerei. Sondershausen. XXII. 325 und  240 S. gr.8. (Na.). Pp.-3).    {AC3124}  46,02 €  

133) Schwarzburg-Sondershausen,Fürstenthum: Gesetz: sammlung vom  Jahre 1889. Eupel'sche Hofbuchdruckerei. 
Sondershausen. XXII. 587 S. gr.8. (Na.)(oberer Rand wasserrandig). Pp.-3).    {AC3125}  51,13 €  

134) Schwarzburg-Sondershausen,Fürstenthum: Gesetz: sammlung vom  Jahre 1889 und Deutsche Wehr-
Ordnung.1.Theil. Ersatzwesen. Abschnitt I:Organisation des Ersatzwesens. Eupel'sche Hofbuchdruckerei. 
Sondershausen. XVI. 159 und  155 S. gr.8. Pp.-3).    {AC3123}  30,68 €  

135) Schwarzwald: Richters Reiseführer.Schwarzwald. (o.J.)460 S.m.zahlr.Abb.&Karten.Ln.-3).    {AE988}  25,56 €  
136) Schwarzwald: Von Pforzheim zum Hochrhein in 140 Farbbildern. 7. Aufl. Schwarz Vlg. Kenzingen. Knab Vlg. 

Schonach. 1990.71 S. gr.8. lack. Pp.-2)engl.französ.dt.    {3A8637}  8 €  
137) Schwarzwald und Bodensee: zusammengest.u.erl.v.Harald Busch m.Einl.v.Wilh.v.Scholz. Die dt. Lande. 

Umschau Vlg. Ffm. 1952. 104 S. gr8 m. zahlr. Abb. Pp-2).    {R30159}  10,23 €  
138) Schwarzwald: Auerbach,Berthold: Joseph im Schnee.Eine schwarzwälder Dorfgeschichte. Hesse&Becker Vlg. 

Lpzg. (oJ. um 1930)307 S. Ln-1).    {R15454}  7,16 €  
139) Schwarzwald: Baedeker: Schwarzwald.Odenwald.Neckartal. 4. Aufl. 1956. XLVIII, 536 S. m. 12 Ktn. 5 

Stadtplänen, 8 Grundrissen u. 216 Zeichngn.(unterer Schnnitt etwas wellig) rotes Plastik m.U.-2).    {R31155}  10 €  
140) Schwarzwald: Grieben Reiseführer Bd.37: Der Schwarzwald.Kleine Ausgabe. 23. Aufl. 1925. 140 S. m. 4 Ktn. 

(etwas fleckig) kt-3/4).    {R31160}  6,5 €  
141) Schwarzwald: Griebens Reiseführer Bd.36: Der Schwarzwald.Bearbarbeitet von Edmund Wöhrle. 20. Aufl. 

1920/21. 172 S. m. 9 Ktn. u. Plänen. (einige Karten eingerissen,Seiten locker) kt-3/4).    {R31161}  11 €  
142) Schwarzwald: Gutknecht,Rainer(Hsg.): Der Schwarzwald-Baar-Kreis. Vlg. K. Theis. Stgt. 1977. 440 S. gr8. m. 

zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. U. -2).    {AM145}  24,54 €  
143) Schwarzwald: Huxold,Erwin:  Das Bürgerhaus zwischen Schwarzwald und Odenwald. Das Deutsche 

Bürgerhaus.XXIX.Wasmuth Verlag.Tübingen.1980.220 S.+40 s/w.Tafeln und Textabb.Quart.Ln.-2).    {2P402} 40,9 €  
144) Schwarzwald: Imm,Günther(Einltg.):  Schwarzwald. 2.Aufl.Vlg.Wolfgang Weidlich.Frankf.1972.Quart.142 

S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {AF288}  8,18 €  
145) Schwarzwald: Müller,Anton:  der Schwarzwald in 47 Bildern. Langewiesche-Bücherei.Langewiesche 

Verlag.Königstein.(o.J.)47 S.(Na.)Kt.m.U.-2).    {2D1619}  7,67 €  
146) Schwarzwald: Neumann,Ludwig: Monographien zur Erdkunde.XIII:Der Schwarzwald. Land und Leute. 

Velhagen&Klasing Verlag. Bielefeld. Leipzig. 1902. 167 S. Quart. m. 171 Abb. nach photogr. Aufnahmen und 1 farb. 
Karte. Ln.-3).    {3G728}  14 €  

147) Schwarzwald: Rieger,O.(Bearbeitung): Badnerland Schwarzwald.Wegweiser und Hotelführer. 
Bad.Verkehrsverband.Karlsruhe.1929/30.127 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AF839}  7,67 €  

148) Schwarzwald: Rieple,Max: Erlebter Schwarzwald. Ein Gesamtbild des Schwarzwaldes für den 
Wanderer,Skiläufer,Autofahrer,Natur-,Kunst- und Heimatfreund. 5. erw. Aufl. Stähle+Friedel Verlagsgesellschaft. 
Stuttgart. 1979. 254 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Pp. m. U.-2).    {3E969}  7 €  

149) Schwarzwälder Freilichtmuseum: Vogts Bauernhof. Gutach an der Schwarzwaldbahn. Vlg. H. Müller. 
Freudenstadt. 1978. 47 S. Quart. m. 67 Farbfotos + 1 Panoramakarte. Pp. -2).    {3CG94}  10,23 €  

150) Schweinfurt: Stadtarchiv: Salve Academicum. Festschrift der Stadt Schweinfurt anläßlich des 300. Jahrestages der 
Privilegierung der Deutschen Akademie der Naturforscher Leopoldina durch Kaiser Leopold I. vom 7. August 1687. 
Veröffentlichungen des Stadtarchivs Nr. 1. 1987. Hsg. von Uwe Müller. 85 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. kt.-
2). ISBN: 3926896000.   {AR529}  10 €  

151) Schwender,E.+E.Menges: Die alten Grundsteuer-Einschätzung im südwestlichen und nordöstlichen. 
Oberhessen in Beziehung zu Boden und Klima. Arbeiten der Landesforschung Hessen. Heft 1/2. 1930. 106 S. + 2 gr. 
Faltkarten.  kt-2)Bibl..    {17539}  12,27 €  

152) Schwenkel,Hans: Weiden und Hardte in Schwaben,eine kulturgeschichtliche. Betrachtung für Naturschützer (S. 
A. Naturforschung Jg. 17, H. 1, 2 , 3) S. 3 - 43. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1934?. Guter Zustand. 
Broschur.   {5SA1173}  12 €  

153) Schwickerath,Hildegard+Rolf D.Schmidt: Inhaltsverzeichnis der Festschriften zur Ehrung deutscher. 
österreichischer und schweizer Geographen und sowie der Festschriften zu Jubiläen geographischer Gesellschaften 
Deutschlands, Österreichs und der Schweiz. Berichte zur Deutschen Landeskunde. Sonderheft 11. 117 S.. 
Eigenverlag. Bad Godesberg. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB1320}  6 €  

154) Seehausen i.d.Altm.: Notgeld: 5,10 Pf.v.10.6.1917. farb.-1).    {353N}  8,18 €  
155) Seelmann,Dieter(Hsg.)Ludewig, Werner(Text): Einst und jetzt. Luftbilder deutscher Städte und Landschaften. 

Vlg. H. Peter. Gütersloh. (o. J.) 127 + VIII S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. -2).    {3A7126}  12,78 €  
156) Seen: zwischen Bergen und Wäldern. Text:Dorethea Sick, Bild:Willy Pritsche. Sachsenvlg. Dresden. 1959. 177 S. 

m. zahlr. Abb. Ln-2).    {R31378}  6,14 €  
157) Seger,Gerhart H.: Germany. Fideler Social Studies Volume 11. 158 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 

0882961799. Fideler Comp.. Grand Rapids/Toronto. 1977. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AL2436}  10 €  
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158) Seidel,Ina: Luise Königin von Preußen. Ein Bericht über ihr Leben. Reihe "Der Eiserne Hammer". 32 S. mit sieben 
farbigen und neun einfarbigen Bildern.. Langewiesche. Königstein. ca.1940. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {1991G}  6 €  

159) Selhorst,Stephan: Schlösser, Kirchen, Kostbarkeiten. Kleine Kunstgeschichte des Kreises Borken. Vlg. W. 
Rehms&Co. Borken. 1951. 69 S. m. zahlr. Illustrationen. Kt.-2).    {2A2388}  8,18 €  

160) Seydewitz,Ruth: Dresden geliebte Stadt. 110 Seiten mit zahlreichen schwarzweißen Aufnahmen.. Seemann. 
Leipzig. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC3948}  8 €  

161) Shell: Shell Straßenkarte Nr. 10 Rhein.-Westfäl.Industriegebiet. farbige Karte des Shell Reisedienstes für jeden 
Kraftfahrer, Rheinland-Westfälisches Industriegebiet, im Ruhrgebie, Text und Kilometerentfernungen auf der 
Rückseite, Maßstab 1:470000, 44cm x 45cm. Rhenania-Ossag Mineralölwerke AG. Shell. ca.1934. Guter Zustand. 
Karte. Sprache: deutsch   {2X112}  6 €  

162) Shell: Shell Straßenkarte Nr. 8, Berlin-Brandenburg. farbige Karte des Shell Reisedienstes für jeden Kraftfahrer, 
Text und Kilometerentfernungen auf der Rückseite, Maßstab 1:470000, 44cm x 45cm. Rhenania-Ossag 
Mineralölwerke AG. Shell. ca.1934. Mit Gebrauchsspuren. Karte. etwas berieben. Sprache: deutsch   {2X110}  6 €  

163) Shell Reisedienst: Straßenkarte Nr.12.Sachsen Mitteldeutschland. mehrfarbige Karte, 44cm x 45cm, Maßstab 
1:470.000, mit Text auf der Rückseite, als Titelbild Kriebsten an der Zschopau. Wüsten & Co.  Frankfurt am Main. 
ca1940. Guter Zustand. Karte. Sprache: deutsch   {2X199}  10 €  

164) Shell Reisedienst: Straßenkarte Nr.16.Taubertal Franken. mehrfarbige Karte, 44cm x 45cm, Maßstab 1:470.000, 
mit Text auf der Rückseite. Wüsten & Co.  Frankfurt am Main. ca1935. Guter Zustand. Karte. Sprache: deutsch   
{2X187}  7 €  

165) Shell Reisedienst: Straßenkarte Nr.19.Die Waxensteine Württenberg Bayern. mehrfarbige Karte, 44cm x 45cm, 
Maßstab 1:470.000, mit Text auf der Rückseite. Wüsten & Co.  Frankfurt am Main. ca1935. Guter Zustand. Karte. 
Sprache: deutsch   {2X189}  7 €  

166) Sick,Paul: Beiträge zur Statistik der Landwirthschaft des Königreichs Württemberg. Die Benützung und 
Zerstückelung des Grund und Bodens. Statistiken: Ackerbau, Obstzucht, Viehzucht, Weinlese Fruchtmärkte, 
Landwirtschaft Bevölkerung. Müller's Verlagsbuchhandlung.Stuttgart. 1853. 225 S.m.30 Tab.und 6 
Chromolitho.Übersichtskarten auf einem Plan. orgin-br.-3)unaufgeschnitten. Deckblatt zur Hälfte abgerissen.    
{2D1020}  28 €  

167) Sickinger: Fünfzig Jahre Badische Simultanschule. Rede zur Gedenkfeier des Badischen Lehrervereins in der 
Festhalle zu Karlsruhe am 8. April 1926. 23 S.. Konkordia AG. Bühl. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R627}  10 €  

168) Siebenbürgen: Heltmann,Heinz: Naturwissenschaftliche Forschungen über Siebenbürgen II. (Siebenbürgisches 
Archiv Band 18)Vlg.Böhlau.Köln.1984.VIII+354 S.gr8.m.Abb.Kt.-2) u.a.:Weinbau, Kultur-und Wildpflanzen, Adler 
und Geier, Braunbären. ISBN: 3412095834.   {AA204}  12,27 €  

169) Siebenbürgen: Paul,Philippi: Siebenbürgisches Archiv(Beiträge zur Siebenbürgischen Kulturgeschichte. 
)3.Folge, 10.Band, Vlg.Böhlau, Köln, Wien 1974.199 S.gr8(kt-2).    {AB3075}  15,34 €  

170) Siebenbürgisches Archiv 3.Folge Band 8: Zur Rechts-und Siedlungsgeschichte der Siebenbürger Sachsen. 
Böhlau Verlag Köln. Wien.1971. 292 S. m. Abb. kt-1). ISBN: 3412 027715.   {R32159/9}  15,34 €  

171) Siebenbürgisches Archiv Dritte Folge Bd.12: Siebenbürgen als Beispiel europäischen Kulturaustausches. 
Philippi,Paul(Hsg). Böhlau Vlg.1975.XIV, 222 S.m.1 Faks.+28 Taf.br-1). ISBN: 3412 039764.   {AH165}  15,34 €  

172) Siebenpunkt,Amadeus: Deutschland deine Badener. Gruppenbild einer verzwickten Familie. Hoffmann u. Campe 
Vlg. 2. Aufl. 1975. 204 S. m. zahlr. Zeichn. Ln-1/2). ISBN: 3455015557.   {AS470}  11 €  

173) Sieber,H.+G.Helwig+H.Sieber+I.Spittmann+G.Lüpke: Deutschlands Mitte gestern und heute. Verlag 
Weidlich.Frankfurt.1969.344 S.m.zahlr.s/w.Abb.Ln.m.U.-2)Bibl..    {2M733}  9,2 €  

174) Sieber,Helmut: Sachsen. Vlg.Weidlich. Frankft./M. 1968. 72 S. gr8. m. zahlr. Abb. Einband berieben. Kt.-2).    
{2A536}  6,1 €  

175) Sieber,Helmut: Sachsen. Weidlich Verlag. Franfurt/M. 1969. 72 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Kt.-2).    
{2A2926}  7,16 €  

176) Sieber,Helmut: Thüringen. Vlg. Weidlich. Frankft./M. 1968. 72 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt.-2).    {2A535}  6,14 €  
177) Sieber,Helmut: Thüringen. Weidlich Verlag. Frankfurt/M. 1969. 72 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Kt.-2).    

{2A2927}  7,16 €  
178) Sieber,Helmut(Hsg.): Kunst und Kultur in Mittel-und Ostdeutschland. ca.200 S.Qurt.m.224 Abbildungen. W. 

Weidlich. Frankfurt/M. 1977. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2A533}  15,34 €  
179) Siebert,Walter/Rogl,Hans W./Schröder, Fritz: 800 Jahre Gemeinde Nienstädt. Inhalt u.a.: Use Vaterland - 

Gedicht von Rudolf Bensen. Programm für die Festtage vom 20.- 24. September 19667. Walter Siebert: Neun Kapitel 
zur Ortsgeschichte. Hans-Wolfgang Rogl: Nienstädt und seine Eisenbahn. 88 Seiten mit zahlreichen s/w-Abbildungen, 
-Tafeln und -Fotos und Werbung von Firmen.. Rat der Gemeinde Nienstädt. Nienstädt. 1967. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {2T148}  12 €  

180) Siegen: Stadtdirektor der Stadt: Siegen-Stadt im geographischen Mittelpunkt der Bundesrepublik. Bildband. 
(o.J.). 173 S. Folio. m. zahlr. farb. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {AU2350}  9,2 €  

181) Siegner,Otto: DDR Land zwischen Elbe und Oder. Ein Bildband. Simon Verlag. München. (o.J.). 206 S. Quart. m. 
zahlr. z.T. farb. Tafeln. Pp.-1).    {3G255}  10 €  
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182) Sietz,Henning: Königsberg / Kaliningrad und das nördliche Ostpreußen. Ein illustriertes Reisehandbuch. 253 S. 
mit zahlreichen farbigen Fotos.. ISBN: 3861084058. Edition Temmen. Bremen. 1996. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3BK984}  8 €  

183) Sigmaringen: Notgeld: 50 Pf.v.1.9.1918. zweifarb.-1).    {470N}  7,16 €  
184) Sigmeringen: Notgeld: 50 Pf.v.1.8.1920. zweifarb.-1).    {471N}  3,98 €  
185) Sinnhuber,K.A.: Germany its geography and growth. Part One - A Panoramic View. Part Two - The Regions. 126 

S. Quart.quer. Mit zahlr. Abbildungen.. Murray. London. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3A9389}  14 €  

186) Soest: Luhmann,Heinrich(Hsg.): Der Kreis Soest.Werden und Wesen. Vlg.H.Burkhard.Essen.(o.J.)201 
S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {AG1017}  24,54 €  

187) Soester Zeitschrift: Heft 74 1961. Verein für die Geschichte von Soest und der Börde. Inhalt u.a.: 
Schneider,Wolfgang - Die Soester Arzneimittelliste. Deus,Gertrud - Zwei zeitgenössische Berichte über die Schlacht 
von Vellinghausen. 120 S. mit s/w. Tafeln.. Mocker und Jahn. Soest. 1961. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {AF2476}  10 €  

188) Soester Zeitschrift: Heft 76 1962. Verein für die Geschichte von Soest und der Börde. Inhalt u.a.: Bischoff,Karl - 
Zur Ausbildung der hansischen Schriftsprache. Deus,Wolf-Herbert - Schildhalter des Stadtwappens. 120 S. mit s/w. 
Tafeln.. Mocker und Jahn. Soest. 1962. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AF2475}  10 €  

189) Sorben:  Kühna,Jana Gottfrieda: Paradiß-Sarodka polna kscheszijanskich Poczinkow kak teßame. psches 
ducha pokne Modlitwy do tych Duschow kplodzenju ßu, Johann Carl Drachstedt. Budeschini. 1781. 512 S. Ld. d.Zt.-
3) Sorbisch.    {2K2474}  300 €  

190) Spengler-Museum: Beiträge zur Heimatforschung Heft 7. Aus dem Inhalt: M.Vollrath: Geologie des Südharzes - 
Entstehung und Abbau des Kupferschiefers; W.Schule: Die Veränderung der Pflanzen und Tiere während des 
Eiszeitalters und die Erhaltung der natur in unserer Zeit. Veröffentlichung des Spengler-Museums. Salzland-
Druckerei. Sangerhausen. 1982. 64 S. ( bestoßen) geheftet-2).    {3DK451}  10 €  

191) Spengler-Museum: Beiträge zur Heimatforschung Heft 9. Aus dem Inhalt: Garutt,N.: Über das Skelett vom 
Steppenelefant aus Edersleben; Grube: Ausbeutemünzen aus dem Bergbau; Ahr: Sangerhäuser Schulverhältnisse. 
Veröffentlichung des Spengler-Museums. Salzland-Druckerei. Sangerhausen. 1988. 88 S. (Ecken bestoßen) geheftet-
2).    {AA5849}  12 €  

192) Sperling,Walter: Landeskunde DDR. Eine Annotierte Auswahlbibliographie. Bibliographien zur Regionalen 
Geographie und Landeskunde Band 1. XXII. 456 S.. ISBN: 3794070380. Dokumentation Saur KG. München. 1978. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4089}  10 €  

193) Sperling,Walter(Hsg.): DDR-Bibiographie 1984-1986. (Bibliographien zur Regionalen Geographie und 
Landeskunde Band 8)Vlg.K.S.Saur.London.1991.625 S.gr8.Ln.-2).    {3A5736}  15,34 €  

194) Speyer:  Klimm, Franz: Der Kaiserdom zu Speyer. Geschichte und Führer. Mittlere Ausgabe. 1957. 10. - 20. Tsd. 
40 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {3A7230}  6,14 €  

195) Speyer: Grünenwald,L.: Domdekan Nikolaus Burgman und seine Denkmäler zu Speyer. Programm und 
Jahresbericht des Humanistischen Gymnasiums Speyer für das Schuljahr 1921/22. Hermann Kayser. Kaiserslautern. 
1922. 15 S. Quart. m. 1 Textabb. (Na.). Kt.-3).    {AL1547}  7,67 €  

196) Spieker: Der Hochsauerlandkreis im Wandel der Ansprüche - Landesforschung. Landesplanung, 
Landesentwicklung. Vorträge auf der Jahrestagung der Geographischen Kommission in Mescheide 1978. Inhalt u.a.: 
Brockhaus,W.: Die potentielle Pflanzenwelt im Hochsauerland und ihre Beanspruchung in der Gegenwart. 
Imhoff,K.R.: Talsperren im Hochsauerland, Bedarf und Planung. Stichmann,W.: Der Möhnsee und sein Umland, 
Freizeitanspruch und Naturschutz. Reihe: Spieker. Landeskundliche Beiträge und Berichte Band 26. 159 S. gr.8. m. 
zahlr. Textabbildungen.. Selbstverlag. Münster. 1979. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2A3522}  16 €  

197) Spieker: Westfalen und Niederdeutschland Band I - Beiträge zur speziellen. Landesforschung. Fetschrift 40 Jahre 
Geographische Kommission für Westfalen. Inhalt u.a.: Lievenbrück,B.: Die Erschließung der rechtsemsischen Moore. 
Seraphim,E.Th.: Die Senne - Begriff und räumliche Abgrenzung im Rahmen der Landschaftsplanung und -
entwicklung. Treude,E.: Auswanderung aus dem südlichen Westfalen ins Banat im 18. Jahrhundert. Reihe: Spieker. 
Landeskundliche Beiträge und Berichte Band 25. 307 S. gr.8. m. zahlr. Textabbildungen.. Selbstverlag. Münster. 
19797. Guter Zustand. Kartoniert. kleiner Fleck auf dem unteren Einbandrand. Sprache: deutsch   {2A3523}  40 €  

198) Spillner,Wolf:  Land unter dem Wind,- Lebensbilder vom Dambecker See. VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg. 
Berlin 1971. 199 S. Quart. m. zahlr. Tafeln und Abb.  Ln. m. U.-2).    {3G405}  124 €  

199) Spittmann,Ilse: Brandenburg. Vlg. Weidlich. Frankft./M. 1968. 72 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt.-2).    {2A538}  6,14 €  
200) Spreewald: Rössing-Winkler+W.Gringmuth: Der Spreewald. 2. Aufl. Vlg. Brockhaus. Lpzg. 1975. 11.- 25 Tsd. 

184 S. gr8. m. zahlr. Abb. Hln. -2).    {3A7969}  9 €  
201) Spreewald: Rössing-Winkler+Werner Gringmuth: Der Spreewald. 2. bearb. Aufl. 11.-25. Tsd. VEB Brockhaus 

Vlg. Leipzig. 1966. 183 S. m. zahlr. teils farb. Tafeln und Textabb. und 1 Kartenskizze. Hln.-2).    {3M901}  8 €  
202) St.Blasien: Adamek,Josef: St.Blasien Kirche-Kloster-Kolleg.Ein Wegweiser. Revellio Vlg. Villingen. (o.J.). 64 S. 

gr.8. m. farb. Tafeln und Textabb. kt.-2). ISBN: 3882770139.   {2C3138}  5 €  
203) Stade: Witt,Werner:  Der Landkreis Stade(Die Landkreise in Niedersachsen Band 3,Reihe D). Vlg. W. Dorn. 

Bremen. 1951. 332 S. Quart. m. 112 Tab. +112 Karten+Diagrammen+32 Bilder. Hln. -2).    {AS225}  38,35 €  
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204) Stadt Aschaffenburg: Unsere Stadt Aschaffenburg. Geschichte, Kultur Landschaft, Bevölkerung, 
Wirtschaftsstruktur, Verwaltung und Finanzen, kommunale Einrichtungen und Aufgaben Buchreihe über die 
Landkreise und kreisfreien Städte in Bayern Band 120.. Bild und Druck. München. ca.1976. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AM3227}  10 €  

205) Stadt Frankfurt:  Die Bundesorgane in Frankfurt. Bearbeitet von den Beauftragten der Stadt Frankfurt am Main. 
Inhalt u.a.: Büroräume. Nachrichtenwesen und Verkehr. Wohnräume. Kosten. Übersicht. 11 Seiten. Quart.. 
Eigenverlag. Frankfurt. 1949. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV524} 
 7 €  

206) Stadt Hannoversch-Münden: Stadt Münden. 6 s/w.Tafeln.m.2 S.Text.Quart.in 1 Mappe.Kt.-2).    {2G1658}  9,2 €  
207) Stadt Saalfeld und Feengrotten: Stadt Saalfeld und Feengrotten. Hsg.v.VEB Feengrotten 1955, IV,43 

S.m.zahlr.Abb.,farb.kt-2).    {AI715}  6 €  
208) Stadt Soest: Soest. Ein Heimatbuch und Führer durch Stadt und Börde. 5. Aufl. 215 S. mit zahlreichen Tafeln und 

einem Stadtplan von Soest.. Stadt. Soest. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Ecken geknickt. Sprache: deutsch   
{2M3197}  7 €  

209) Städtischer Musikverein Soest: 90 Jahre Städtischer Musikverein Soest 1860-1950. 40 S. mit Textabbildungen 
und Werbung. Jahn. Soest. 1950. Ausreichend. geheftet. zahlreiche Unterstreichungen,Textanmerkungen in Bleistift. 
Sprache: deutsch   {2M3261}  10 €  

210) Stadtlengsfeld: Notgeld: 25 Pf.v.1919. -1).    {621N}  2,96 €  
211) Stadtmuseum Köln: Tutanchamun in Köln. Ausstellung 21.Juni -19.Okt. 1980. 167 S. gr.8. m. zahlr. farb. Tafeln 

und Textabb. Pp.-2).    {3M616}  5 €  
212) Stadtmuseum Münster: Gold und Silber aus Münster. Meisterwerke münzischer Goldschmiedekunst vom 14.-

20.Jahrhundert. Stadtmuseum Münster. 9.Febr. 1993 bis 6.Juni 1993. eggenkamp Verlagsgesellschaft 
mbH.Greven.287 S. gr.8. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-2).    {AD3386}  25 €  

213) Stadtroda: Weinhold,Helmut: Kirchen um Stadtroda.Gotteshäuser zwischen Holzland und Leuchtenburg. 2. 
Aufl. Ev. Vlg. anstalt. Bln. 1981. 127 S. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -2).    {AT1077}  7,67 €  

214) Stadtverwaltung Schwelm: Schwelm.Kreisstadt des Ennepe-Ruhr-Kreises. Hrg. Stadtverwaltung Schwelm-
Öffentlichkeitsarbeit. 95 S. m. zahlr. Abb. nach Fotos. (u.a. von Gustav Heinemann der hier geboren ist) Text in 
deutsch-englisch-französisch. kleiner Bildband 20x26cm quer.. Eigenverlag. Schwelm. 1974. Guter Zustand. 
Pappeinband. Sprache: mehrsprachig   {AB2491}  6 €  

215) Stahl,Mare+Toni Schneider+Lennart Bernadotte: Malerischer Bodensee. Bilder einer liebenswerten Landschaft. 
31 farb. Tafeln mit beschreibendem Text. Quart.quer.. Stadler. Konstanz. 1963. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {3G247}  10 €  

216) Stammer,Hans-Jürgen: Sitzungsberichte der physikalisch-medizinischen Sozietät zu Erlangen. 79. Band. 1958. 
Vlg. M. Mencke. Erlangen. XVII+210 S. gr8. (St.) Kt.-2).    {2A216}  9,2 €  

217) Staßfurt: Notgeld: 6x25+3x50 Pf.v.1.9.1921(Bergbau usw.). farb.-1)zus..    {655N}  18,41 €  
218) Statistische Landesämter Stuttgart und Karlsruhe: Statistisches Handbuch Württemberg-Baden 1950. Mit 

Vergleichszahlen der Länder Württemberg-Hohenzollern und Baden. XVI. 368 S. gr.8. mit zahlr. Tabellen.. 
Eigenverlag. Stuttgart. 1951. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,Einband leicht fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AR1590}  22 €  

219) Statistisches Reichsamt: Amtliches Gemeindevereichnis für das Deutsche Reich 1933. Statistik des Deutschen 
Reichs. Band 450. Volks-, Berufs- und Betriebszählung vom 16. Juni 1933. Hobbing Verlag. Berlin. 1934. 366 S. 
quart. kt. -4)Einband und Rücken eingerissen.    {AV71}  40,9 €  

220) Stehr,Hermann: Schlesien. Velhagen&Klasing. 1954. XII, 64 S. gr8 m. 64 Abb. , Ln. m. U. 1/2).    {R14155}  8,18 €  
221) Stein,Gottfried: Reise durch den deutschen Weingarten. 4. Aufl. Prestel Verlag. München. (o.J.). 307 S. m. zahlr. 

z.T. farb. Tafeln. Ln.-2).    {2K2331}  12,78 €  
222) Steinberger,Hans: Der Chiemsee und das Königsschloss Herren - Chiemsee / Neuschwanstein. Im Schwangau / 

Füssen / Der Alpsee / Neuschwanstein / Hohenschwangau / Schloss Linderhof und Königshaus auf dem Schachen / 
Oberammergau / Schloss Berg am Starnberger See. Speiser Vlg. Brien am Chiemsee. 1903. 114, XVI. 105, 38, 115 
und 32 S. m. 1 Bildnis König Ludwigs II. von Bayern, mehreren farb. und s/w. Tafeln, s/w. Übersichtskarten und 
zahlr. s/w. Textabb. (leicht fingerfleckig). Private Zusammenstellung in 1 Band. Privateinband. Pp.-2/3).    {3L2111} 15 €  

223) Steinmann,Hans-Jürgen: Quedlinburg (Bildband). 2. Aufl. 143 S. quadratisch. mit zahlreichen Fotos von Karl-
Heinz Böhle.. ISBN: 3325001343. Brockhaus. Leipzig. 1990. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {2P2637}  8 €  

224) Steller,W. (Hsg.): Die Landschaft Schlesien. Mitteilungen des Landsmannschaft Schlesien. Landesgruppe 
Schleswig-Holstein. Nr. 11. Kiel 1956. 36 S. (St.). geheftet.-2)Bibl..    {2E2897}  41 €  

225) Stendal: Notgeld: 50 Pf.7 versch.1921. farb.-1).    {356NA}  12,27 €  
226) Stenzel,Gerhard: Im Flug über Deutschland. Gondrom Vlg. Bayreuth. 1977. 190 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. + 

Flugbildern. Ln. m. U. - 3).    {3CG322}  15 €  
227) Stenzel,Gerhard: Im Flug über Deutschland. Gondrom Verlag. Bindlach. Müller Verlag. Salzburg. 1977. 190 S. 

Quart. mit zahlr. farb. Flugbildern von der Landesbildstelle Rheinland-Pfalz und Lothar Beckel. Pp.-2).    {AD2932} 23,01 €  
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228) Stepp,Robert: Kulturgeographische Wandlungen auf der Iller - Lech - Platte. Berliner Geographische Arbeiten. 
Heft 16. J. Engelhorns Nachf. Stgt. 1937. 70 S. gr8. m. 9  Abb. u. 5 Karten. (Na.a.d.Titel)(Rostspuren durch die 
Heftung) kt.-2/3).    {2D3957}  15 €  

229) Sternaux,Ludwig: Deutsches Erbe. Historische Stätten in Bild und Wort.Vlg.E.Runge.Bln.1925.211 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A5863}  12,78 €  

230) Stewig,Reinhard: Probleme der Länderkunde. (S. A. Probleme der Länderkunde) S. I - VI, 1 - 35) Sonderabdruck 
Offprint. Darmstadt. 1979. Guter Zustand. Kartoniert.   {SA17384}  12 €  

231) Stift Berg: Sander,H.: Die Kirchengemeine Stift Berg. Zum 600. Kirchweihtage der jetzigen Marienkirche. Gebr. 
Heidemann. Herford. 1925. 111 S. gr.8. m. Kartenskizzen und s/w. Tafeln. (braunfleckig). Kt.-3).    {3M244}  20 €  

232) Stolberg: 100 Jahre Armen-Schwestern vom Hl.Franziskus in Stolberg. 100 Jahre Bethlehem-Krankenhaus. 
1863-1963. 79 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. Kt.-2).    {2E2409}  8 €  

233) Stolberg: Stolberg. 4.Aufl.Vlg.Brockhaus.Lpzg.1981.104 S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {3A5728}  6,14 €  
234) Stolberg: Kutsch,Franz: Stolberg Rhld.. Hsg. von der Stadtbücherei Stolberg Nr. 13 der heimatkundlichen 

Schriftenreihe. 1970. 87 S. quadrat. m. 74 s/w. Tafeln. Pp.-2).    {2P1122}  7,67 €  
235) Stolberg: Roderburg,Andreas: Alt-Stolberg. Zur Geschichte und Kultur der alten Kupferstadt. Hsg. von der 

Stadtbücherei Stolberg. Heft 8. 1955. 98 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. (St.)(Na.). Kt.-2).    {2E2401}  8 €  
236) Stolberg: Schleicher,Kurt: Blankenberg und Krone Anfang,Mitte und Ende zweier Stolberger. Herrenhöfe. 

Hsg. von der Stadtbücherei Stolberg. Heft 14. 1973. 26 S. +7 Stammtafeln. gr.8. m. s/w. Tafeln. Kt.-2).    {2E2408} 8 €  
237) Stollfuss, Wilhelm: Der Mosellauf mit Beschreibung von Trier bis Koblenz mit Saartal. Die Mosel von Trier bis 

Koblenz mit Saartal bis Mettlach. Gezeichnete farbige Darstellung von Ernst Moißl, Senior, an den Seiten kurze 
Erleuterungen der Orte, 26cm x 126cm. Stollfuss, Wilhelm. Bonn. ca1925. Mit Gebrauchsspuren. Leporello. der 
Umschlag ist etwas geknickt und eingerissen, leporello gut erhalten. Sprache: deutsch   {2X168}  10 €  

238) Stolterfoth,Adelheid von: Rheinisches Album oder Beschreibung,Geschichte und Sage des. Rheingaues und 
Wisperthales mit der Umgegend.Mit 30 Stahlstichen von den beiden englischen und deutschen Künstlern nach 
Originalzeichnungen und einer Charte. (o.J.ca.1840).92und 20und 55 Seiten m.30 Stahlstichen und 1 Karte zum 
ausklappen Der Rheingau mit seinen Gänzen und der Taunus Eisenbahn. C.G.Kunze. Mainz. ca.1840. Ausreichend. 
Halbleder der Zeit der Entstehung. braunfleckig, Rücken beschädigt.   {2B1915}  700 €  

239) Storman: Kreisverwaltung: Der Kreis Storman.Geschichte-Landschaft-Wirtschaft. Stalling Verlag. Oldenburg. 
1960. 324 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln. Hln.-3).    {3G786}  33 €  

240) Stöver,Walter: Tusch für Bad Pyrmont. Erinnerungen eines Bremer Stadtmusikanten. 32 S. mit Abbildungen.. 
Arche Kammermusik e.V.. Bad Pyrmont. 1975. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3K3866}  9 €  

241) Strache,Wolf(Hsg.): Der Neckar. Vlg. der schönen Bücher Strache. Stuttgart. 1957. 64 S. Quart. m. zahlr. s/w. 
Tafeln und 1 Karte. Hln.-2).    {3G1325}  4,5 €  

242) Stralsundi: Stoll,Heinrich Alexander: Stralsundische Geschichten.3 Novellen. 2. Aufl. Union Verlag. Berlin. 
1974. 217 S. m. zahlr. Illustrationen. Ln. m. U.-2).    {3CK159}  6,14 €  

243) Strassburg i.E.: Beckmanns Führer durch Strassburg: und Umgebung mit 5 farb.Stadtplan,10 
Kunstbeilagen+vollst.Strassenfüh. rer. 2. verb. Aufl. Vlg. v. Klemm&Beckmann(oJ. ca. 1905)VIII, 128 S. kt-2/3).    
{R33241/7}  43,46 €  

244) Strassburg i.Els.: Kleiner Führer durch Strassburg i.Els.und die deutschen u.. französischen Vogesen mit 
Illustrationen, Stadtplan und Angabe von Touren durch die Vogesen und den Schwarzwald. 4. Aufl. 1910. 36 S. m. 
Abb. u. Faltkte. Kt. -2).    {AM971}  30,68 €  

245) Straßburg: Euting,Julius:  Beschreibung der Stadt Straßburg und des Münsters. 7. verb. und verm. Aufl. 
Trübner Vlg. Straßburg. 1891. VIII, 96 S. und Werbeanhang m. Stadtplan, Panorama, Karte und 46 Holzschnitten. 
(Broschur fehlt teilweise, mit Tesafilm geklebt). Originalbroschur-3)Bild vom Einband.    {R12056}  46,02 €  

246) Straßburg: Heckel,Adolf: Das Kleinod.45 Bilder vom Straßburger Münster. Der einserne Hammer (oJ ) 48 S. kt-
2).    {R32555}  5,11 €  

247) Strassburg: Jahres-Bericht über das: Schuljahr 1903/1904 Seraphische Kloster-&Missions-Schule Collegium. 
S. Fidelis Protom. Ord. Cap. Strassburg-Königshofen i. E. Strassburg. 1904. 19 S. gr8. m. Tab. br. -2).    {AM243} 14,21 €  

248) Strassburger Universitätsreden,alte: Zur Erinnerung an die 1872 gegründete. Kaiser Wilhelms Universität 
Strassburg. Hsg. Lose Vereinig. ehem. Dozentenu. Studenten. Ffm. (Elsass-Lothr. -Inst. )1932. 65 S. (St. )m. 11 
Tafeln u. 11 S. Faksimiles, gr8. , Ln. -2).    {R34506}  24,54 €  

249) Stuttgart:  Schularbeit von 1964 eines Schülers (in) einer Höheren Schule. Inhalt u.a.: Aus der Geschichte 
Stuttgarts, naturgegebene Verhältnisse, Einwohner, die wichtigsten Berufsgruppen, Feuerwehr, Wasserversorgung, 
Abwässer, Müll, Verkehrsverhältnisse, Schulen, Sportplätze, Neckarstadion, Büchereien, Sehenswürdigkeiten. ca. 100 
S. Quart. m. zahlr. Fotos. in Schreibmaschine. im Schnellhefter. Hld.-2).    {2G1985}  75 €  

250) Stuttgart: Albert,Paul:  Stuttgarter Rhapsodie oder etliche beschauliche Gänge durch. das nächtliche Stuttgart 
mit allerlei sinnierlichen Gesprächen über die Stuttgarter und die Schwaben, den Bauern und den Städter, dazu eine 
Reihe köstlicher Erinnerungen aus längst vergangenen Tagen. Cantz'sche Druckerei. Stuttgart-Bad Cannstatt. (o.J.). 
ca. 1940. 116 S. m. Zeichnungen von Karl Staudinger. (Na.)(Einband leicht vergilbt). Pp.-2)..    {AE2060}  9 €  

251) Stuttgart: Busse,Fritz: Stuttgarter Skizzen. Text von Hermann Missenharter. Erschienen bei Cantz. Stuttgart-
Cannstatt. ca. 1960. 60 S. quer. m. zahlr. Illustrationen von Fritz Busse. Hln.-2).    {2F2878}  12,5 €  
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252) Stuttgart: Fahrbach,Georg(Hsg.): Stuttgarter Wanderbuch. 3. Aufl. Fink Vlg. Stuttgart. 1965. 110 S. m. s/w. 
Tafeln und zahlr. Textabb. kt.-2/3).    {3CK1848}  12 €  

253) Stuttgart: Lahnstein,Peter+Alexander Schwertner: Stuttgart. 178 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Abb. W. 
Kohlhammer. Stuttgart. 1973. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AU1490}  14,32 €  

254) Stuttgart: Missenharter,Hermann:  Das Stuttgart-Buch. Grosser Bild-und Textband. 116 S. Quart. m. zahlr. s/w. 
Tafeln, fotografiert von Ludwig Windstosser. Stähle&Friedel Verlag. Stuttgart. 1960. Guter Zustand. Halbleinen. 
Sprache: deutsch   {AU2361}  10,23 €  

255) Stuttgart: Planetarium:  Führer für das Planetarium der Stadt Stuttgart. (Zeiss-Planetarium) 1.-10. Tsd. 
Eigenvlg. Stuttgart. 1928. 48 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. geheftet. kt.-2).    {2E2854}  14 €  

256) Stuttgart: Schneider,Eugen: Die Geschichte der Stadt Stuttgart.Ein Abriß. Tagblatt-Schriften 9. 
Verlag:Stuttgarter Tagblatt. 1927. 93 S. kt.-3).    {3CK1652}  15 €  

257) Stuttgart: Strache,Wolf:  Stuttgart-Die Großstadt zwischen Wald und Reben. 10. geänd. Aufl. "Die schönen 
Bücher".  Reihe D-Deutsche Städte-Band 1. Verlag Die schönen Bücher. Stuttgart. 1966. 64 S. Quart. m. 47 s/w. 
Tafeln. Hln.m.U.-2).    {AV339}  8,18 €  

258) Stützerbach: Notgeld: 10+20 Pf.Kleinformat+25,50,75 Pf.v.1921. je Normal+Großformat-1)zus..    {622N}  16,36 €  
259) Suchenwirth,Richard: Das Buch von der deutschen Ostmark. Dollheimer Verlag.Leipzig.1939.207 S.gr8.m.32 

Kunstdrucktaf.+1 farb.Bildkarte.(St.)Ln.-2).    {2C2572}  14,32 €  
260) Suchenwirth,Richard: Das Buch von der deutschen Ostmark. 207 S. gr8. m. 32 Kunstdrucktaf. +1 farb. Bildkarte. 

Dollheimer Vlg. Leipzig. 1938. Guter Zustand. Leinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AU1589}  14,32 €  
261) Süddeutsche Monatshefte: Das Eigenheim.33.Jg.Heft 8. Mai 1936. VIII+454-516 S. gr8. Kt. -2).    {AM1117} 6,14 €  
262) Sudetenland: Sudetenland.Böhmen,Mähren,Schlesien.19.Jahrg.1977.Heft 4.Viertel-. jahresschrift für Kunst, 

Literatur, Wissenschaft u.Volkstum.Helmut Preußler Vlg.Nürnberg.320 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2D26}  3,47 €  
263) Sudetenland: Sudetenland.Böhmen,Mähren,Schlesien.20.Jahrg.1978.Heft 1.Viertel-. jahresschrift für Kunst, 

Literatur, Wissenschaft u.Volkstum.Helmut Preußler Vlg.Nürnberg.80 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2D27}  3,47 €  
264) Süd-u.Mitteldeutschland: Gansberg,Fritz: Deutschland in Geschichten und Lebensbildern.1.Teil:Süd-und. 

Mitteldeutschland. Aus deutschem Schrifttum und deutscher Kultur. Band 408/409.U.a.:Hochwasser am Rhein 1924. 
Eine Fahrt mit dem Zeppelin. Bayrische Rodelberge.  Beltz Verlag. Langensalza. Berlin. Leipzig. (o. J.ca. 1925 )104 
S. Hln. -3).    {AI1936}  9,2 €  

265) Swisttal,Gemeinde(Hsg): 10 Jahre Swissttal(1969-1979)(Rhein-Sieg-Kreis). 259 S.gr8 m.zahlr.Abb.Ln-2).    
{AH383}  12,78 €  

266) Tamms,Friedrich: Düsseldorf, ja das ist unsere Stadt. 1. Auflage. 327 S.  Folio m. 176 Bildtafeln, davon  16 farb. 
Gestaltung des Bildteils von Otto Steinert.. Econ. Düsseldorf. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband 
feuchtfleckig, Rücken oben eingerissen,Widmung auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AD5672}  14 €  

267) Tangermünder Heimatfreunde: 1000 Jahre Tangermünde. Heimatbilder aus der tausendjährigen Stadt 
Tangermünde. Festbuch anläßlich der Tausendjahrfeier. 80 S. mit Abbildungen, einem Paltplan und einem 
alphabetischen Verzeichnis der Handels-, Handwerks-, Industriebetriebe und der freien Berufe.. Magistrat der Stadt. 
Tangermünde. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R248} 
 16 €  

268) Taubmann,Wolfgang(Hsg.): Exkursionen in Nordwestdeutschland und angrenzenden Gebieten. 
Vlg.F.Hirt.Kiel.1980.319 S.gr8.m.91 Abb.Kt.-2).    {3A5732}  12,78 €  

269) Taunus: Schreiner,Heinrich: Rundwanderungen Taunus. J.Fink.Vlg.Stgt.1968.109 S.m.zahlr.Abb.br.-1).    
{AC1987}  4,49 €  

270) Taunusklub e.V.(Hsg.): Offizieller Führer durch den Taunus. Ravensteins Geogr. Vlgs. Anst. Ffm. 1928. XII, 400 
S. m. zahlr. Abb. u. farb. Faltktn. (Titelbl. fehlt)kt-3).    {R30940}  33,23 €  

271) Tecklenburg:Zeller,Erich:  Tecklenburg und seine Umgebung. 17 S.). 1971. Guter Zustand. Kartoniert.   
{SA17382}  6 €  

272) Tegernsee-Schliersee: Rund um Wallberg und Wendelstein. Bildband. 2.neu überarbeitete Auflage. Text von 
Oberlehrer Silbernagel in deutsch,englisch,französisch. Über 50 Farbbilder)Bild vom Einband. A.Schwarz Verlag 
GmbH-Verlag Simon. München. Guter Zustand. Pappeinband illustriert.   {AD3319}  5 €  

273) Teichs,Maria: Berliner Bilderbuch. 76 S. quer. Mit zahlreichen Zeichnungen und Aquarellen.. Sinneck. Berlin. 
ca.1960. Guter Zustand. Halbleinen. Widmung auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AC4360}  7 €  

274) Terrainkur-und Touristen-Karte von:  Badenweiler und Umgebung nach Prof.Oertel'schen System. 
bearb.v.F.Güther. Maasstab 1:15000 ca.45x65cm hsg. v. Badcomite Badenweiler. (Marzell, Lipburg u.s.w.) Farbige 
Chromolitho. Faltkarte mit Pappeinband (oJ. vor 1900) (kleine Einrisse) Pp-2).    {R34100/6}  30 €  

275) Teuber,Alfons (Hsg.): Geliebtes Breslau. Porträt einer Stadt. 255 S. mit schwarzweißen Tafeln.. Gräfe und Unzer. 
München. 1966. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4087}  6 €  

276) Teutoburger Wald: Ferienland-Heilgarten Teutoburger Wald. Lippisches Bergland. mehrfarbige gezeichnete 
Karte von Hans Wolf,ohne Maßstab, von Rinteln bis Oeynhausen, von Oerlinghausen bis Gellersen, 51cm x 59 cm 
auf der Rückseite sind die Sehenswürdigkeiten beschrieben. Verkehrsverband Teutoburger Wald. Dettmold. 1963. 
Mit Gebrauchsspuren. Karte. Sprache: deutsch   {2X103}  5 €  

277) Teutoburger Wald: Toutoburger Wald Egge-und Wiehen-Gebirge(Lührs gelbe Reise-u.Städtefüh. rer, Band 
17)Vlg.Rastede, Oldb.1937.271 S.m.zahlreichen Abb.+1 Karte, Na.St.kl8(kt-2).    {AF647}  23,01 €  
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278) Teutoburger Wald: Hartwig:  Wanderbuch für den Teutoburger Wald. Ein Führer von Brochterbeck bis 
Altenbeken nebst einigen Wanderungen in angrenzenden Gebieten:Senne, Ravensbergisches Hügelland, Lippisches 
Bergland und Weserberge.1.-3.Tsd.Küster Verlag.Bielefeld.(o.J.)264 S.Ln.-2).    {2K2002}  20,45 €  

279) Thierbach, Hans: Deutsches Schaffen-Deutsches Land. Vlg. Schmidt & Co. Bln. 1934. 475 S. Quart. m. 305 Abb. 
i. T. Ln. -2/3).    {3CG146}  30,68 €  

280) Thurant (Alken,Mosel):  Burg Thurant und Umgebung. Ein Führer für wanderfrohe Menschen. Allmers Vlg. 
Varel. 1994. 38 S. m. s/w. Foto-Tafeln und Textabb. geheftet.-2) und Eintrittskarte der Burg.    {3K2921}  4 €  

281) Thüringen:  Bilder aus Thüringen. Lizensausgabe Dt.Bücherbund (o. J.ca.1975) 168 S. m. zahlr. Abb. (St.) Ln. m. 
U. - 2/3).    {3CG315}  8 €  

282) Thüringen:  Hotel-Führer durch die Fremden-Verkehrsplätze von Thüringen 1913. 48 S. m. zahlr. Abb. u. 1 Kte. 
kt-3/4).    {R29014}  7,67 €  

283) Thüringen:  Thüringen ein Reiseverührer. 3. Aufl. Greifenvlg. z. Rudolstadt. 1977. 318 S. gr8. m. zahlr. 
Illustrationen von K. Hirsch + Fotos von G. Große. Ln. m. U. - 2/3).    {3F825}  8 €  

284) Thüringen:  Thüringen.Das grüne Herz Deutschlands. Aufl.VI.Thüringer Verkehrs-Verband e.V.1928.208 
S.kl.8°110 Abb.4 Kten.Kt-2).    {AE986}  12,27 €  

285) Thüringen:  Thüringer Ornithologische Mitteilungen. 43/44(1993/94)103 S.m.zahlr.Abb.+Tab.Kt.-2).    {2F815} 4,49 €  
286) Thüringen:  Thüringer Wald. Sachsenvlg. Dresden. 1962. ca. 120 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -3).    {3A7580}  7,5 €  
287) Thüringen:  Thüringerwald Thüringerland.I.Band:Eisenach-Wartbu rg-Inselberg-. Tabarz-Friedrichroda-

oberhof-Ilmenau und umgebungen. Vlg. R. Zieschank. Ronneburg. (o. J. )50 Bilder. gr8. quer. Kt. -3).    {R13525/7} 19,43 €  
288) Thüringen.Bilder(Fot.)v.Günther Beyer: Einf.u.Bildtexte v.A.Mollberg.Um 1925. Ein Weckruf...12 S.Text. u. 

32 Fotos, kt. -1).    {R78119}  7,16 €  
289) Thüringen:  Lienhard,Friedrich:  Thüringer Tagebuch. Greiner und Pfeiffer Verlag. Stuttgart. (o.J.). 82. Aufl. 196 

S. m. Buchschmuck, Pp-2).    {2F2348}  12,78 €  
290) Thüringen: Asche,Sigfried: Thüringen.Ein Beitrag zur Geschichte und zum Charakter des Landes. Der 

Wegweiser, Troisdorf. 1967. 104 S. m. 62 Abb. a. Taf. Hln-1/2).    {R1374}  7,16 €  
291) Thüringen: Blanke,Manfred+Joachim Knabe: Speculum Thuringiae. Ein Streifzug durch Thüringen in Wort und 

Bild. 3. Aufl. Keßler Vlg. Jena. 1978. 109 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {3M527}  8 €  
292) Thüringen: Brömel,Hans-Joachim&Fritz,Hege: Besuch an Saale und Unstrut. 

2.Aufl.Sachsenvlg.Dresden.1955.82 S.Text u.zahlr.Abb.gr8.Hln.m.U.-2).    {AF219}  10,23 €  
293) Thüringen: Brömel,Hans-Joachim+Hege,Fritz: Besuch an Saale und Unstrut. Sachsenvlg.Drdn.1954.83+ca.140 

S.m.Abb.i.T.+ca.140 SW-Fot.Hln-2/3).    {AC920}  12,27 €  
294) Thüringen: Förstemann,R.Ed.: Neue Mittheilungen aus dem Gebiet historisch-antiquarischer. 

Forschungen.4.Band.1.Heft.Thüringisch-Sächsischer Verein für die Erforschung des vaterländischen Alterthums und 
Erhaltung seiner Denkmale.Eigenverlag.Halle.In Commission bei Hermann Förstemann.Nordhausen.1838.178 S.neu 
gebunden.Hln.-2).    {2F2185}  102,26 €  

295) Thüringen: Hammer,Franz:  Rings um den Inselberg. Sachsenvlg. Dresden 1960. 76 S. Text gr8 u. 111 
Tafelseiten, Ln. -1).    {R30144}  9,2 €  

296) Thüringen: Hoene,J.+K.Schmidt: Thüringer Ornithologische Mitteilungen. Nr.29(1982)80 S.Kt.-2).    {2F816} 4,49 €  
297) Thüringen: Houtz,Wilhelm:  Mein Thüringen !. Scherz und Ernst. Ruckdeschels Verlag. Gera. (o.J.). 79 S. (Na.). 

Hln.-3).    {3CK650}  8 €  
298) Thüringen: Landesfremdenverkehrsverband: Thüringen das grüne Herz Deutschlands. 13. Aufl. 337.-366. Tsd. 

Engelhard-Reyher Verlag. Gotha. 1937. 239 S. kl.8. m. zahlr. Textabb,Kartenskizzen und 1 Vierfarbenkarte. (St.). 
Kt.-3).    {3CK241}  12,27 €  

299) Thüringen: Lehmensick,Fritz:  Thüringer Sagen. Bredt Verlag.Leipzig.1912.107 S.gr.8.m.Bildschmuck von Ernst 
Liebermann.Hln.-3).    {2M972}  30,68 €  

300) Thüringen: Lienhard,Friedrich:  Thüringer Tagebuch. 60. Aufl. Vlg. Greiner&Pfeiffer. Stgt. 1903. IV+196 S. m. 
Zeichnungen. Ln. -2).    {AM331}  9,2 €  

301) Thüringen: Lienhard,Friedrich:  Thüringer Tagebuch. 89. Aufl. Greiner&Pfeiffer Verlagsanstalt. Stuttgart. 1923. 
194 S. Hln.-2).    {3CK665}  10 €  

302) Thüringen: Lienhard,Friedrich:  Thüringer Tagebuch. 100.Aufl.Greiner&Pfeiffer.Stgt.1903.194 
S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2E697}  14,32 €  

303) Thüringen: Müller,Gottfried:  Das Rosenwunder.Bilder und Sagen aus Thüringen. Evang.Vlg.-
Anstalt.Bln.(1967)123 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {2E1203}  24,54 €  

304) Thüringen: Rühl,Karl:  Das grüne Herz Deutschlands. "Die Deutschen Bücher". Simon Verlag. Berlin. (o.J.). 95 S. 
Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln. Kt.-2).    {AV342}  9,2 €  

305) Thüringen: Schweigart,H.-A.+F.Witting:  Die Saalfelder Heilquellen und ihre naturwissenschaftliche und 
medi-. zinische Bedeutung.Band 1.Schettlers Erben AG.Köthen-Anh.1927.175 S.gr.8.m.farb.Tafeln und Textabb.Ln.-
2).    {2C2404}  12,27 €  

306) Thüringen: Trinius,August:  Das grüne Herz Deutschlands.Landschaft/Sage/Geschichte. 
Vlg.Anton&Co.Lpzg.(o.J.ca.1936)VIII+321 S.gr8.m.97 photogr.Aufnahmen.Ln.-2).    {AA1881}  29,65 €  
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307) Thüringen-Bibliographie:  Regionalbibliographie für die Bezirke Erfurt, Gera und Suhl. 
1985(1989).1986(1990)  222, 234 S. gr8. Kt. -2) je Band.    {3A7353}  14 €  

308) Thüringer Verkehrsverband e.V.: Thüringen. Ein Berater für Wanderungen, bei der Auswahl von 
Sommerfrischen, Winteraufenthalts- und Kurorten. 4. veränd. Aufl. 82.-112. Tsd. Engelhard-Reyhrscher Vlg. Gotha. 
(o.J.). ca. 1925. 208 S. kl.8. m. 112 Abb. und 4 Kartenskizzen. (St.)(Einband geknickt)(1 Fleck auf dem Einband). 
Kt.-2/3)Bild vom Einband.    {2K3071}  15 €  

309) Thüringer Wald:  Brockhaus-Reisehandbuch: Thüringer Wald. VEB F.A. Brockhaus Vlg. Lpzg. 1967. 592 S. 
kl8. m. 10 Wanderkarten, 1 mehrfarb. Verkehrskarte, 10 Stadtplänen, einem Lageplan, einem Rundblick und 3 
Übersichtskarten. Plastik-2).    {3BK415}  10 €  

310) Thüringer Wald:  Kleine Ausgabe. Grieben Reiseführer Band 82.  35. Aufl. 1929. 128 S. m. 3 Ktn. u. 1 Rundsicht. 
kt-2).    {R31183}  10 €  

311) Thüringer Wald:  Thüringer Wald. Unsere schöne Heimat. Sachsenvlg. Dresden. 1962. ca. 120 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. Kt. -3).    {3A7812}  7 €  

312) Thüringer Wald:  Unsere schöne Heimat v.Franz Hammer. Brockhaus Vlg. Lpzg. 1974. 111 S. gr8 m. zahlr. Abb. 
kt-2).    {R33332/7}  6,14 €  

313) Thüringer Wald: Hammer,Franz:  Unsere schöne Heimat:Thüringer Wald. VEB Brockhaus Vlg. Leipzig. 1974. 
111 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. kt.-2).    {AM2656}  8 €  

314) Thüringer Wald: Schäfer,Ernst:  Der Thüringer Wald und sein Handwerk. 47. -66. Tsd. Verlag der Nation. 
Berlin. 1967. 145 S. quart. m. zahlr. Abb. Ln. -2)Bibl..    {AL1118}  10,23 €  

315) Thüringer Wald: Schäfer,Ernst:  Der Thüringer Wald und sein Handwerk. 1.-20. Tsd. Vlg.der Nation. Berlin. 
(o.J.). 139 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Ln.-2).    {3G42}  17 €  

316) Thüringern: Lienhard,Friedrich:  Thüringer Tagebuch. 38.Auflage.Verlag Greiner und Pfeiffer.Stuttgart.(o.J.)196 
S.m.Abb.Pp.-2).    {2M484}  19,43 €  

317) Titisee: Jro-Führer:  Titisee,Hinterzarten,Feldberggebiet und Umgebung. Jro-Verlag, München(1970?.)78 
S.m.Jro-Wanderkarte, kt-1/2) Bild vom Einband..    {2K318}  6,14 €  

318) Tore,Türme und Brunnen: aus vier Jahrhunderten deutschen Vergangenheit. 76.-100. Tsd. 64 S. Quart. m. 60 
Bildseiten. Langewiesche Vlg.. Königstein und Leipzig. 1922. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2A3045}  6 €  

319) Tore,Türme und Brunnen: aus vier Jahrhunderten deutschen Vergangenheit. 1.-50. Tsd. Langewiesche Vlg. 
Königstein und  Leipzig. 1921. 64 S. Quart. m. 60 Bildseiten. Kt.-2).    {2A3044}  6 €  

320) Torgau:  Heyde + Blume + Linkner: Torgau. 4. Aufl. Vlg. Brockhaus. Lpzg 1980. 104 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. 
Abb. Pp. -2).    {3A7675}  7,5 €  

321) Torgau: Notgeld: 50 Pf.,25 Pf.,10 Pf. und 5 Pf. v.Februar 1921. 4er-Set. farb.-1).    {701N}  8 €  
322) Traunstein/Berchtesgaden: Eisele,Hans: Ansichten-Album und Fremdenführer von Traunstein-Berchtesgaden. 

nebst Salzachtal mit Umgebung. Wolfgruber Verlag. Teisendorf. (o.J.ca.1910). 20 S. gr.8.quer. m.ca. 30 
Illustrationen. m. Faden gebunden. Kt.-1/2).    {2P1544}  40 €  

323) Traut,Dr.H.Th.,Leipzig:  Lehrbuch der Deutschen Sprache. nebst Anhängen über den Stil und die Poesie für 
höhere Lehranstalten.Vlg.Schwetschke, Halle 1878, 4.A., X, 287 S., Hln-2).    {AC2407}  20,56 €  

324) Tribüne Verlag Berlin:  Das Ferien- und Bäderbuch. der DDR von der Ostsee bis zum Schwarzen Meer, Tribüne 
Vlg. 1962. 617 S. mit s/w. und farb. Abb. Ln.-3).    {AB4061}  12,78 €  

325) Trier: Freckmann,Klaus+Reinhold Schommers: Das Bürgerhaus in Trier und an der Mosel. Das Deutsche 
Bürgerhaus.XXXII.Wasmuth Verlag.Tübingen.1984.231 S.+154 s/w.Tafeln und Textabb.Quart.Ln.-2).    {2P405} 51,13 €  

326) Trost,Klara:  Zerstörte Kostbarkeiten.Eine Erinnerung an unersetzliche Baukleinodien. . Den Haag(H. 
Blömer)1944. 95 S. m. 19 Abb. , kt-2).    {R35670}  8,5 €  

327) Tübingen Universität: Reden bei der feierlichen Eröffnung des Sommersemesters 1947. U.a. Rede von Prof.Dr. 
Eduard Spranger, Kulturpathologie? 41 S.. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten.   {R33774C} 8,28 €  

328) Tübingen Universität Trendelenburg,W.: Festrede zur 450 Jahrfeier der Universität 25.Juli 1927.. gehalten in 
der Stifskirche. Mohr Vlg. Tübingen. 30 S.,Heft-2).    {AZ63}  10 €  

329) Tübingen,Universität: Zur vierten Säcularfeier d.Univ.1877. Festprogramm der philosophischen Facultät. 
Tübingen(L. F. Fues)1877. 76 S. (St. )Quart, Pp. -3).    {R34532}  23,01 €  

330) Tübingen: Mahn,Hannshubert: Die Tübinger Stiftskirche. Vlg. der Osiander'schen Buchhandlung. Tübingen. 
1939. 31 S. m. 20 s/w. Abb. auf Tafeln. kt.-2).    {3K2868}  6 €  

331) Türoff,Marianne:  Deutschland. 46 Seiten Text und 240 S. zum Teil farbige Tafeln. gr.8.. ISBN: 3763203109. 
Büchergilde Gutenberg. Frankfurt. 1970. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. mit Widmung des 
Hauptvorstands der IG Bergbau zum 50.Jubiläum. Sprache: deutsch   {AT1581}  8 €  

332) Türoff,Marianne:  Deutschland anders gesehen. 2. Aufl. Fackelträger Vlg. Schmidt-Küster. Hannover.1960. 239 S. 
Quart. m. 240 s/w. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {3G1109}  11 €  

333) Uhde-Bernans,Hermann: Rothenburg ober der Tauber. Stätten der Kultur. Band 4. 3. Aufl. Vlg. 
Klinkhardt&Biermann. Lpzg. 1921. 6.u.7. Tsd. 117 S. m. Abb. Hln.-2).    {2A2394}  9,2 €  

334) Uhlemann.M.+O.Rückert: Geschichte der Stadt (Potsdam) in Wort und Bild. VEB Deutscher Verlag der 
Wissenschaften. Berlin. 1986. 248 S. m. zahlr. Abb. Ln.-2).    {2C1013}  21,47 €  
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335) Ulbrich,Reinhard:  Die Wartburg. Deutschland. Klassische Reiseziele. Atlantis. Üawlak Vlg. Herrsching. 1991. 75 
S. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. lack. Pp.-2). ISBN: 3881997776.   {2F2859}  5 €  

336) Ullrich,Heinrich:  Hammelburg. Bilder aus der Geschichte einer uralten Frankensiedlung. Schneier&Co. 
Wildflecken-Kreuzberg. (o.J.) ca. 1947. 332 S. gr. m. zahlr. Zeichnungen. Hln.-2).    {2B434}  24,54 €  

337) Ullrich,K.+P.Seifert+P.Jacobs+weitere: DDR Deutsche Demokratische Republik. 2. Aufl. VEB Brockhaus 
Verlag. Leipzig. 1980. 327 S. Folio. m. zahlr. farb. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {3G259}  17 €  

338) Ulm:  Shell Stadtkarte Nr.69:Ulm. (oJ. ca. 1936)m. farb. Abb. -2).    {F1-258}  10,23 €  
339) Ulm: Seifert,Hans: Das Ulmer Münster. Langewiesche-Bücherei. 1957. 48 S. kt-2).    {R32529}  4,49 €  
340) Ulmer-Kunst:  Im Auftrag des Ulmer Lehrervereins Hsg.Ulmer-Kunst. Dt. Vlgs. Anst. 1911. XXXII S. gr8 m. 8 

Abb. u. 96 Abb. a. Taf. , kt-4).    {R1600}  18 €  
341) Ulrich,Eva:  Die Jakobskirche in Rothenburg ob der Tauber. Vlg. K.R. Langewiesche. Königstein i.Taunus. (o.J.) 

48 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt.-2). ISBN: 378451250X.   {2A602}  6,14 €  
342) Unser Deutschland: Ein Bildwerk. Vlg. L. Simon. Mü. 1953. 239 S. gr8. m. über 220 Foto-Taf. Ln. -2).    

{R25223/4}  9,2 €  
343) Unser Europa: Der Jugend Europas gewidmet. Beiträge von Arnold Bauer, Germain Bazin, Henry Brugmans, 

Jacques Chaban-Delmas, Tomas Gudmundsson, Carlo Schmid, Robert Schuman u.a. Vorwort von Fernand Dehousse. 
Ode Vlg. Paris. 1958. 232 S. gr8 m. über 400 farb. Abb. und Tafeln. farb. illustrierte lack. Pp-2).    {3CG624}  10 €  

344) Unser Vaterland: 3.Jahrgang 1926/27.Heft 1 bis 12. Eine Monatsschrift für alle Deutschen. Inhalt u.a.: 
Schauwecker,Heinz:Lübeck. 75 Jahre Germanisches Museum. Egerer,Karl:Eger, ein bayrisch-fränkisches 
Kulturzentrum. Goldschmidt,Rudolf:Braunschweig. Stiening,Friedel:Löwenstein in Württemberg. 
Bosenstein,H.von:Von ältesten Dorfkirchen der Mark Brandenburg. Laßleben,J.B.:Berching. Steinberger,Hans:Die 
Hofkirche in Innsbruck. Müller,Hugo:Die Landesschule zu Pforta. Greiser,Wolfgang:Am Frischen Haff. 
Rieger,Georg:Die Walhalla unweit Regensburg. Hsg. von Michael Laßleben. Laßleben Vlg. Kallmünz. 288 S. gr.8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln.-2).    {AG2456}  70 €  

345) Unser Vaterland: 4.Jahrgang 1927/28.Heft 1 bis 10/12. Eine Monatsschrift für alle Deutschen. Inhalt 
u.a.:Goßmann,Wilhelm:Hindenburg.  Die bayerische Oberpfalz - ein deutshes Ostgrenzgebiet. Höfler,Gregor:Das 
Altmühltal. Strukat,A.:Die Juden unter preußischer Zucht - die jüdische Bevölkerung des Großherzogtums Posen in 
südpreußischer zeit. Muschick,Fritz:Bei den Bernsteinfischern. Höhn,Heinrich:Dürers Kunst und die Natur. 
Linsmayer,Hede:Würzburg - die Perle des Frankenlandes. Greiser,Wolfgang:Die Bedeutung des Danziger Hafens. 
Die Gemeinschaft der Freunde von Wüstenrot - eine Bauspargenossenschaft. Kulz,Werner:Ein halbes Jahrhundert 
Bayreuther Festspiel. Hsg. von Michael Laßleben. Laßleben Vlg. Kallmünz. 244 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und 
Textabb. Ln.-2).    {AG2458}  60 €  

346) Unser Vaterland: 5.Jahrgang 1928/29.Heft 1 bis 12. Eine Monatsschrift für alle Deutschen. Inhalt u.a.: 
Müller,Hans:Bremen als Welthafen. Gabain,E.:Tütsberg. Drop,Fritz:Auf dem Ulmer Dom. 
Schweter,Walter:Schwetzingen. Arndt,Willy:Landschaft und Kultur des Westerwaldes. 
Mittenzwey,Kuno:Glashandwerk und Glasindustrie in Deutschland. Esselborn,Karl:Dinkelsbühl. Diebig,Clara:Die 
Eifel im Kreislauf des Jahres. Hsg. von Michael Laßleben. Laßleben Vlg. Kallmünz. 240 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln 
und Textabb. Ln.-2).    {AG2455}  60 €  

347) Unser Vaterland: 6.Jahrgang 1929/30.Heft 1 bis 12. Eine Monatsschrift für alle Deutschen. Inhalt 
u.a.:Götz,Richard:Die Volksabstimmung in Ost-und Westpreußen im Jahre 1920. Esselborn,Karl:Alsfeld in Hessen. 
Baldus,Alexander:Salzburg. Fechter, Paul:Walther von der Vogelweide. Niedermeier,S.:Bad Reichenhall als 
Winterkurort und Wintersportplatz. Arndt,Willy:Von alten und neuen Weihnachtsspielen. Roth,Ludwig:Die Schlacht 
auf dem Lechfelde - die Wendepunkte der deutschen Geschichte. Hsg. von Michael Laßleben. Laßleben Vlg. 
Kallmünz. 240 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (einige Textanmerk. Bleistift). Ln.-2).    {AG2457}  60 €  

348) Unser Vaterland: 7.Jahrgang 1930/31.Heft 1 bis 12. Eine Monatsschrift für alle Deutschen. Inhalt 
u.a.:Finckh,Ludwig:Oberwald. Osborn,Max:Tilman Riemenschneider - der Meister von Würzburg. Arndt,Ernst 
Moritz:Der Freiherr vom Stein. Blum-Erhard,Anna:Augsburg - die Stadt der Fugger. Fenners,Artur:Im "Kohlenpott". 
Hsg. von Michael Laßleben. Laßleben Vlg. Kallmünz. 240 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (einige 
Textanstreich. blau). Ln.-2).    {AG2459}  60 €  

349) Unsere schöne Heimat: Thüringer Wald. Sachsen Vlg. Dresden (oJ. 1960?)20 S. Text u. 94 Abb. a. Taf. kt-2).    
{R32642}  6,14 €  

350) Unstruttal:  Kupfer + Speck: Unstruttal. 2. Aufl. Vlg. Brockhaus. Lpzg. 1982. 112 S. m. zahlr. Abb. Pp. -2).    
{3A7619}  7,5 €  

351) Urach: Eberling,Rudolf:  Urach. Die Stadt und ihre Umgebung. 1965. 49 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AK565} 6,14 €  
352) Uthoff,Dieter:  Der Fremdenverkehr im Solling und seinen Randgebieten. (Göttinger Geogr. Abhandlungen H. 

52) Inhalt u.a.: Der Fremdenverkehr im Leine-Weser-Bergland. Der Fremdenverkehr im Solling und seinen 
Randgebieten, Erscheinungsbild, Lokalisation und Entwicklung. Der Fremdenverkehr als Landschaftsgestalter. 182 S. 
gr8. mit Widmung des Verfassers. m. 35 Abb.). Erich Goltze KG. Göttingen. 1970. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {AC3630}  8 €  

353) Uthoff,Dieter:  Struktur und Motivbe von Besuchern historischer Stadtkerne. Beobachtungen, Analysen und 
Folgerungen zum denkmalorientierten Städtetourismus in der Bundesrepublik Deutschland (S. A. Denkmalpflege und 
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Tourismus 15) S. 69 - 91. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. Trier. 1986. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {4SA10849}  12 €  

354) Vanoli,Gerhart+Werner Stuhler:  Der Kaiserstuhl. 103 S. Quart. m. zahlr. überwieg. s/w. Tafeln und Textabb. 
Braun Verlag. Karlsruhe. 1968. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AU2366}  9,2 €  

355) Verein für Geschichte und Naturgeschichte der Baar: 45.Band 2002. Schriften des Vereins. Inhalt u.a.: 
Schonhardt,Hans - Die Vögel im Raum St. Georgen. Reichelt,Günther - Wer prägte die Waldgeschichte der Baar - 
Lothar Vorgänger oder Ötzis Verwandte. Kirchner,Thomas+weitere - Die Altstadtkirche von Villingen. Vetter,August 
- Die Herren von Almshofen. 214 S. gr.8. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 2002. Sehr guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3C3167}  12 €  

356) Verhandlungen: des naturhistorischen Vereines der preuss.Rheinlande u.Westphalens. 27. Band. 3. Folge:7. 
Jahrgang, zweite Hälfte. Bonn(M. Cohen) 1870. VIII. S. 133bis 251+1 Faltkarte+1 Falttabelle und S. 41-
98/Eingeheftet:Sitzungsberichte d. niederrhein. Ges. S. 65-233. br. (unaufg. )U. def. , sonst 2).    {R34393}  81,81 €  

357) Verhandlungen: des naturhistorischen Vereins d.preuss.Rheinlande u.Westphalens. 39. Jahrg. , 4. Folge, 9. 
Band 1882. 55+179 S. m. 1 Doppeltafel, br. -3).    {R34394}  76,69 €  

358) Verkehrsamt der Stadt Köln: Rendezvous mit großer Kunst - Museen in Köln. Verkehrsamt der Stadt Köln. 
(o.J.) ca. 1960er Jahre. 32 S. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Kt.-2).    {2A2921}  6,14 €  

359) Verkehrs-und Heimatverein Wiesmoor e.V.: Von der Blüte bis zur Krönung. Hsg. Vom Verkehrs- und 
Heimatverein Wiesmoor e.V. anlässlich des 50. Blütenfestes und des 50-jährigen Bestehens des Vereins. 548 Fotos 
auf 140 Seiten zeigen das Wirken, die Entstehung und Entwicklung und Auszüge aus dem politischen und 
wirtschaftlichen Umfeld. Einrichtungen des Fremdenverkehrs.. Eigenverlag. Wiesmoor. 2001. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2P2673}  9 €  

360) Verlag M. Diesterweg (Hrsg.): Die Deutschen und ihr Vaterland. u.a. Die sowjetische Besatzungszone, Die 
Vertreibung aus Ostmitteleuropa. Bd. 7 der Slg. "Staat und Gesellschaft". Gestaltet unter Mitarbeit von O. Appel u. H. 
Grosche. Frankfurt/M./Bonn/Bln. 1959. 130 S. quer kl.8. m. zahlr. Abb. + 1 mehrfarb. Karte als Beilage. (St.div.) 
(Ränder lichtverfärbt). Pp. -3)Bibl..    {BR4864}  5,5 €  

361) Vermessungsamt der Stadt Aachen: Bad Aachen Stadtplan. mehrfarbige Karte, offizieller Stadtplan der Stadt 
Aachen,70cm x 72cm, Maßstaab 1:12500, Umschlag mit Strassenverzeichnis. Vermessungsamt. Aachen. 1953. 
Mangelhaft. Karte. durchgerissen am Falz und Einrisse. Sprache: deutsch   {2X143}  4 €  

362) Verordnungsblatt für das Volksschulwesen im: Königreiche Böhmen Jahrgang 1886. Inhalt u.a.: Entscheidung, 
betreffend die Errichtung einer öffentlichen Volksschule mit böhmischer Unterrichtssprache in Leitmeritz. 
Zeugnisformulare - Lehrbefähigungs-Zeugnis für allgemeine Volksschulen. Organisations-Statut der 
Bildungsanstalten für Lehrer und Lehrerinnen an öffentlichen Volksschulen in Österreich. XVI. 228 S. gr.8. und 
eingebunden Beilage zum Verordnungsblatt Stück I bis XII von 109 S.. K.K.Schulbücher. Prag. 1887. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2782}  25 €  

363) Verordnungsblatt für das Volksschulwesen im: Königreiche Böhmen Jahrgang 1891 und 1892 (1 Band). Inhalt 
u.a.: Kurze Zusammenfassung der Cholera-Lehren und Cholera-Regeln. Verzeichnis der für den Unterricht im 
Freihandzeichnen an Gymnasien und Realschulen zulässigen Apparate und Modelle. Entscheidungen betreffend die 
Errichtung einer öffentlichen Volksschule mit böhmischer Unterrichtssprache in Trautenau. XVI. 156 und XX. 211 S. 
gr.8. und eingebunden Beilage zum Verordnungsblatt 1891 Stück I bis XII von 60 S. und 1892 Stück I bis XII von 75 
S.. K.K.Schulbücher. Prag. 1892/93. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2782A}  45 €  

364) Verordnungsblatt für das Volksschulwesen im: Königreiche Böhmen Jahrgang 1903, 1904 und 1905 (1 Band). 
Inhalt u.a.: Zum Unterrichte in Sprachen, welche neben der Unterrichtssprache an Bürgerschulen gelehrt werden. 
Erlaß des K.K. Landesschulrates betreffend die Evidenzhaltung der Schulversäumnis- und Ordnungsstrafen. Schul- 
und Unterrichtsordnung für allgemeine Volksschulen und für Bürgerschulen. Erlaß betreffend das Verbot des 
Tabakrauchens seitens der Volks- und Bürgerschüler. XX. 216, XIX. 196 und XXIII. 220 S. gr.8. und eingebunden 
Beilage zum Verordnungsblatt und Jahresbericht des Landesschulrates 1903 - Stück I bis XII von 52 und 63 S. / 1904 
Stück I bis XII von 72 und 64 S. / 1905 Stück I bis XII von 76 und 64 S.. K.K.Schulbücher. Prag. 1903-1905. 
Ausreichend. Pappeinband. div.Stempel,einige Seiten geklebt,Textanstreichungen in Bleistift. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2782C}  70 €  

365) Vertreterversammlung 1968: Ortsverein Braunschweig. Gesamtverband Niedersächsischer Lehrer. (GNL).Aus 
dem Inhalt: Sonderschulen für Behinderte? Braunschweig und seine Schulen. Aco Druck GmbH. Braunschweig.  
1980. 33 S. gr.8. s/w. Abb.von Peter Tuma (St.).(Bleistift-U.). kt.  -2)Bibl..    {BR3382}  5 €  

366) Viebig,Johannes: Die Lorenzkirche in Nürnberg. Vlg. K.R. Langewiesche. Königstein i.Taunus. (o.J.) ca. 1990. 47 
S. gr8. m. zahlr. Aufnahmen. Kt.-2). ISBN: 3784508200.   {2A603}  6,14 €  

367) Viersen: Heimatbuch des Kreises Viersen 1979.30.Folge. 1978.295 S.gr8.m.Abb.Ln.-1/2).    {AA158}  9,2 €  
368) Vierzehn-Heiligen: Reuther, Hans: Vierzehn-Heiligen. Vlg. Schnell & Steiner. Mü. (o. J.) ca. 50 S. gr8. m. zahlr. 

Abb. Kt. -2/3).    {3A7315}  7,5 €  
369) Vogel,Helmut: Das Einkaufszentrum als Ausdruck einer kulturlandschaftlichen. Innovation,dargestellt am 

Beispiel des Böblinger Regionalzentrums. Forschungen zur Landeskunde. Band 209. Zentralausschuß für deutsche 
Landeskunde. Selbstverlag. Trier. 1978. 214 S. gr.8. m. 27 Tab.,29 Abb. und 2 Bildern. Kt.-2). ISBN: 3881430024.   
{2A2970}  12,78 €  
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370) Vogels,Alois: Verwaltungsreform in Nordrhein-Westfalen.. Ruhrländer Druckerei 
u.Verlagsanstalt.Essen(o.J.ca.1949) 51 S.br.- 3)Bibl.Klebeband.    {BR2937}  9,5 €  

371) Vogtland: Unsere schöne Heimat.Vorw.Rud.Donnerhack. Brockhaus Vlg. 1971. 119 S. m. zahlr. Abb. kt-2).    
{R32643}  7,16 €  

372) Vogtland: Pritsche,Willy+Hermann Heinz Wille:  Vogtland. 2.neu bearb.Auflage.VEB Brockhaus 
Verlag.Leipzig.1964.190 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {2C2559}  12,78 €  

373) Volkswagenwerk AG: Auto Museum Wolfsburg. 1. Aufl. Volkswagenwerk AG, Öffentlichkeitsarbeit, 
Firmengeschichte und AutoMuseum Wolfsburg. 1985. ca. 200 S. gr.8. quadratisch. mit zahlr. ganzseitigen farb. Abb. 
Ln.-2).    {3A8982}  15 €  

374) Volkswagenwerk AG: Marginalien.Begegnung auf historischem Boden. V.A.G. Marketing Management Institut 
GmbH. Wolfsburg. (o.J.). ca. 1990. 92 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2).    {AS5332}  25 €  

375) Voß,Hartfrid:  Merians anmüthige Städte-Chronik. das ist historische und wahrhaffte Beschreibung und zugleich 
künstliche Abcontrafeyung zwanzig vornehmbster und bekantester in unserm geliebten Vatterland gelegenen Stätte. 
Aus des matthaeus Merian Seel. und seiner sämtlichen Erben Anno 1642 erstlich in o. Langewiesche. Ebenhausen. 
1935. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit Schutzumschlag. div.Stempel,etwas braunfleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3CK2926}  10 €  

376) Wachholz,Dieter: Urlaub in Deutschland. 36 originelle Tips für Ferienreisen und Kurzurlaube. Hsg. Von Heinz 
Hartmann. Bertelsmann.(o.J.)ca.1985.320 S.m.zahlr.farb.Abb.Pl.m.U.-2).    {2M98}  9,2 €  

377) Wagner,Georg: Einführung in die Erd- und Landschaftsgeschichte mit besonderer. Berücksichtigung 
Süddeutschlands. 2. verm. Aufl. Vlg. Hohenlohe'sche Buchhandl. Öhringen. 1950. 664 S. gr.8. m. 565 Abb. u. 23 
Fossil-u. 200 Kunstdrucktaf. (Einband braunfleckig). Ln.m.U. -3).    {3M231}  90 €  

378) Wagner,Georg: Einführung in die Erd-und Landschaftsgeschichte. mit besonderer Berücksichtigung 
Süddeutschlands.Vlg.F.Rau.Öhringen.1931.S622 S.gr8.m.503 Abb.+23 Fossil-u.176 Kunstdrucktaf.Ln.-2).    {2L156} 
 92,03 €  

379) Wagner,Hermann: Entdeckungsreisen in der Heimat. Im Süden. Eine Alpenreise. 3. Aufl. Vlg. O. Spamer. Lpzg. 
1882. VI + 166 S. m. 86 Abb. i. T. + 1 Tondruck+ 1 buntem Titelbilde. (div.Stempel)Seiten lose und eingerissen, 
fingerfleckig Hld. -3/4)Bibl..    {3F520}  35,5 €  

380) Wagner,Rolf: Nordhessen. 1. Aufl. Wartberg Vlg. Gudensberg-Gleichen. 1991. 79 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln 
und Textabb. lack. Pp.m.U.-2)engl.dt.französ.. ISBN: 3925277587.   {3G1409}  14 €  

381) Wahnschaffe,Felix: Die Ursachen der Oberflächengestaltung des Norddeutschen. Flachlandes. 1891. Kirchhoff, 
A. :Forschungen zur Deutschen Landes-und Volkskunde. 6. Bd. Engelhorn Vlg. Stgt. 1892. 439 S. m. 6 Karten, 5 
Lichtdrucktaf. +44 Textillustr. (Bibl. )Hln. -2).    {AU145}  76,69 €  

382) Waimar: Hecker,Jutta:  Die Altenburg. Geschichte eines Hauses.(Goethe und Schiller Archiv 2. Aufl. Vlg. d. 
Nation. Bln. 1985. 197 S. m. zahlr. Abb. Ln.  - 3).    {3L36}  8 €  

383) Waldbröl:  Waldbröl Topographische Karte, Normalausgabe mit Waldflächen. 5111 Waldbröl.  Farbige 
Topographische Karte Maßstab 1:25000, Herausgegeben von der Preußischen Landesaufnahme 1896, Mehrfarbig 
vom Landesvermessungsamt 1961. 12. Aulage 1980, 59cm x 58cm. Landvermessungsamt Nordrhein Westfalen. 
Nordrhein Westfalen. 1980. Guter Zustand. Karte. Sprache: deutsch   {2X104}  10 €  

384) Waldeck,Adolph: Der Führer am Rhein von seiner Quelle bis zur Mündung. Ein Handbuch für Freunde der 
schönen Natur, der Kunst und des Alterthums, mit ausgewählten Balladen und Liedern. Besonders malerische 
Ansichten mit hübschen Stahlstichen. u.a. von Mainz, Lureley, Boppard, Andernach, Oberlahnstein, Bonn, Cöln, 
Düsseldorf. gest. von H.Emden, Carl Rauch u.s.w.. Habicht Vlg. Bonn. 1842, 3 Bl. 298 S. m. 40 Stahlstichen 
(komplett) und 1 Karte:Der Lauf des Rheins von Basel bis Rotterdam, ca.120x20cm. (Einband fleckig)(teils lose 
Seiten)(Text teils braunfleckig)(Stahlstiche teilweise Stockflecken). Ln. d. Zt.-2/3)selten! Bild eines Stahlstiches.    
{RM49}  950 €  

385) Walhalla: Müller,Adalbert:  Geschichte und Beschreibung der Walhalla und des anliegenden. Marktfleckens 
Donaustauf. 113. -118. Aufl. Vlg. G. J. Manz. Regensbg. (o. J. )44 S. m. 3 Illustrationen. kt. -2).    {AM975}  9,2 €  

386) Walkenried:  Kirchner, J. G.:  Das Reichsstift Walkenried. (o. J.) 32 S. m. 1 Abb. Kt. -2).    {3A7229}  6,14 €  
387) Walter,Max:  Die ehemalige Abteikirche in Amorbach. Hsg. von der Fürstlich Leiningenschen Verwaltung. 4. Aufl. 

52 S. mit farbigen Abbildungen.. Fürstlich Leiningenschen Verwaltung. Amorbach. 1977. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2K4158}  4 €  

388) Walz,Hartmut&Ulrich,Stille:  Schöne alte Städtebilder. Georg Westermann, Druckerei u.Kartographische 
Anstalt.Braunschweig.1964.67 S.m.zahlr.Abb.Pp.-1/2).    {AF220}  9,2 €  

389) Wanderbuch für Das Obererzgebirge: Führer und Berater für Sommer und Winter in Wort u nd Bild. Städte 
und Ortschaften, Bäder, Ausflüge, Wanderwege, Aussichtspunkte, Sportplätze, Verkehrsverhältnisse und Industrien 
der Amtshauptmannschaften Marienberg, Annaberg, Schwarzenberg mit Anschlußgebieten. 1. Führer der 
Nachkriegszeit. 178 S. Textabbildungen. Pöhlberg. Annaberg. ca.1920. Ausreichend. Kartoniert. insgesamt fleckig. 
Sprache: deutsch   {AI3317}  22 €  

390) Wangemann,Ludwig,Bautzen: Der elementarische Sprachunterricht durch die drei Stadien. des Sprechens, 
Schreibens und Lesens in den Unter-und Mittelklassen der Bürger-und Volksschulen.Anweisung zum"Hülfsbuche", 
Fr.Brandstetter, Lpzg.1869, 4.neu bearb.A., X, 294 S.(Einb.feuchtfl.)Pp-3).    {AC2395}  35,5 €  
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391) Warendorf: Lucas: 8.Jahresbericht über das Gymnasium Laurentianum zu Warendorf. Schnell'sche 
Buchdruckerei.Warendorf.1864.20 S.Quart.br.-3)Bibl..    {2E1476}  9,2 €  

392) Wartburg:  Eisenach u.Umgebung. 12 Farbfotos(Chromolithos) , Oktav. Leporello-Album. ohne Dat. (vor 1914). 
Vlg. C. Jagemann, Eisenach, Hln-2)Bild von 2 Fotos.    {AK1011}  61,36 €  

393) Wartburg:  Wartburg-Album. Vlg.Franz Wieprecht, Wartburg.1904.13 S.kl.8°Prägealbum.Kt-2).    {AF657} 23,01 €  
394) Wartburg: Asche,Sigfried: Die Wartburg und ihre Kunstwerke. Röth-Vlg. Eisennach. 2. Aufl. 1954. 68 S. m. 31 

Bildtaf. u. 1 Zeichng. kt-2).    {R32567}  7,16 €  
395) Wartburg: Bornemann,Hanns: Die Wartburg. Unser Kleines Wanderheft 35. 1.-20. Tsd.  VEB Bibl. Institut. 

Leipzig. 1955. 59 S. kl.8. m. 2 Kartenskizzen, 8 Kunstdruckbildern und 4 Textzeichn. Kt.-2).    {3CK1441}  7 €  
396) Wartburg: Gabelentz,Hans von der: Die Wartburg. Ein Wegweiser durch ihre Geschichte und Bauten. 3.  Aufl. 

Bruckmann Verlag. München. (o.J.). 186 S. m. 120 Abb. und 6 farb. Tafeln. (Rü 2 cm eingerissen). Pp.-3).    
{3CK1443}  15 €  

397) Wartburg: Müller,Otto Karl:  Die Wartburg eine steinerne Chronik deutscher Menschen. 1.-10. Tsd. Diederichs 
Vlg. Jena. 1927. 83 S. m. 6 Tafeln und 10 Textabb. (Etwas braunfleckig)(Einband fleckig). Ln.-3).    {3H1422}  15 €  

398) Wartburg: Nebe,Hermann: Die Wartburg.Amtlicher Führer. 4. Aufl. Vlg. Baumgärtel. Bln. 1931. 80 S. m. 64 
Taf. Pp. -2/3).    {AK596}  8,18 €  

399) Wartburg: Noth,Werner:  Die Wartburg. 2. Aufl. Vlg. Koehler & Amelang. Lpzg. 1970. 157 S. gr8 m. zahlr. Abb. 
Pp. m. U. -3).    {3A8199}  10 €  

400) Wartburg: Noth,Werner:  Führer durch die Wartburg. 1971. 97 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Kt. -3).    {3F735} 5 €  
401) Wartburg:Noth,Werner:  Die Wartburg. Wartburg-Stiftung. Eisenach. 1983. 100 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln 

und Textabb. kt.-2).    {AR541}  6 €  
402) Wartburg-Stiftung:  Die Wartburg Eisenach. Reiseziel Museum. 130 S. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 

3361003342. Edition. Leipzig. 1990. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3617}  4 €  
403) Wasserburg: Wasserburger Fremdenführer. Vlg.Budchdruckerei Fr.Dempf.Wasserburg.1965.ca.40 

S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AF889}  4,49 €  
404) Wasserburg:  Nagel, Herbert: Wasserburg am Inn. Fränkisch-Schwäbischer Heimatvlg. Oettingen/Bayern. 1965. 

159 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {3A7191}  8,18 €  
405) Wasungen: Notgeld: 4x50+2x75 Pf.v.1.10.1921. -1).    {638N}  42,95 €  
406) Weber,A.O.: Der Bürgermeister von Lennihn. Lustspiel in 3 Aufzügen. Ort der Handlung eine Kleinstadt in der 

Lausitz. Zeit: Gegenwart. Personen: Verschiedene Stadtverordnete mit ihren Frauen, sowie Mitglieder des 
Männergesangsvereins. 155 S.. Hesperus. Berlin. 1906. Guter Zustand. Broschur. farbiger Einband. Sprache: deutsch   
{3CK3500}  10 €  

407) Weber,Annemarie+Arno Kiermeir:  Charlottenburg ein Bezirk von Berlin. Nicolaische Verlagsbuchhandlung. 
Berlin.1984. 88 S. gr.8. quadrat. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. (Na.). Ln. m.U.-1/2). ISBN: 3875841360.   {3G1027} 7,5 €  

408) Weber,Bernd: Sozialräumliche Entwicklung des Siegerlandes seit der Mitte. des 19.Jahrhunderts. 
Sozialgeographische Untersuchungen unter besonderer Berücksichtigung der Veränderungen sozialer 
Kommunikationsnetze (Heiratsverflechtungen). Arbeiten zur rheinischen Landeskunde Heft 43. IX. 131 S. Quart. m. 
zahlr. Graphiken. Bild vom Einband.. ISBN: 3427714314. Dümmers. Bonn. 1977. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {2P2374}  29 €  

409) Weber,Dieter+Dieter Gutma: Sächsische Schweiz. Bilder einer Landschaft. 159 S. mit 126 ganzseitigen farbigen 
Aufnahmen von Dieter Gutmann. Quart.. ISBN: 3797202857. Simon. München. 1990. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AL2172}  12 €  

410) Weber,Ellen: Karl Schomburg. Kassels erster Oberbürgermeister. Vorkämpfer für Bürgerfreiheit und kommunale 
Selbstverwaltung. Hsg. Von der Stadtsparkasse Kassel. 179 S. quer. mit zahlr. Textabbildungen.. Selbstverlag. Kassel. 
1982. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AR1430}  7 €  

411) Weber-Kellermann,Ingeborg+Walter Stolle: Volksleben in Hessen 1970. Arbeit, Werktag und Fest in 
traditioneller und industrieller Gesellschaft. X. 142 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafeln.. ISBN: 3509005651. Otto 
Schwartz&Co.. Göttingen. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2491}  20 €  

412) Weding,Ernst: Die Weichsel.Weichselland-Deutsches Schicksalsland. Vlg.D.Reimer/E.Vohsen.Bln.1934.111 
S.m.19 Bildern+1 Kartenskizze.Pp.-2)Bibl..    {AG1716}  18,41 €  

413) Weg,Der: Jahrgang 1930.Folge 13 bis 24. Halbmonatsschrift für das deutsche Volk in den Sudeten-und 
Karpathenländern.Prochaska GmbH Verlagshaus.Cesty Tesin.385-768 S.gr.8.(St.)Hln.-2)Bibl..    {2M1258}  17,9 €  

414) Weida: Notgeld: 8 versch.farb.Ansichten 1921+Klein-Form.5,10,25 Pf.(oJ.)+10,25,50 Pf.(. oJ.)-1)zus..    {632N} 10,23 €  
415) Weigel,Bernd: Parkführer Baden-Baden. Die Gärten und Kuranlagen im Oostal mit einem Essay von Klaus 

Fischer. Stadtverwaltung Baden-Baden. 159 S. mit zahlr. farbigen Fotos.. Eigenverlag. Baden-Baden. 2001. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2111}  24 €  

416) Weigel,Paul: Leipzig. Ein Blick auf das Wesen und Werden einer deutschen Stadt. Festgabe der Stadt Leipzig. 
1914. 188 S. m. 19 orig. Holzschnitt. gr.8. Pp.-2).    {2A2289}  38,35 €  

417) Weigel,Paul: Leipzig. Ein Blick in das Wesen und Werden einer deutschen Stadt.. Festgabe der Stadt Leipzig. 
1913. 188 S. m. 19 orig. Holzschnitt. gr.8. Pp.-2).    {2A2292}  38,35 €  
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418) Weigel,Paul: Leipzig. Festgabe der Stadt Leipzig 1913. Ein Blick in das Wesen und Werden einer deutschen Stadt. 
Poeschel&Trepte. 187 S. m. Original-Holzschnitten. Hld.-2).    {2B1609}  51,13 €  

419) Weigert,Hans+Walter Hege: Die Kaiserdome am Mittelrhein Speyer,Mainz und Worms. Aufgenommen von 
Walter Hege, beschrieben von Hans Weigert. 79 Seiten Text und 96 Seiten ganzseitige Fotos. Folio.. Deutscher 
Kunstvlg.. Berlin. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   {AU1306}  18 €  

420) Weimar:  "Weimar" Klassikerstätten im Bild. 7. Aufl. Nationale Forschungs-und Gedenkstätten der klassischen 
deutschen Literatur in Weimar. 1983. 36 farb. Tafeln und 18 S. Text. gr.8. in 1 Kunstld.-Mappe. -2).    {2A2949} 10,23 €  

421) Weimar:  24 Abb.aus Weimar(Alte). (oJ. )kt-1/2).    {R30200}  7,16 €  
422) Weimar:  Weimar und Umgebung in 36 farbigen Bildern. Größe 22 x 19,5 cm. Inhalt u.a.:Schloß Kochberg, 

Dornburg, Schloß Tiefurt, Schloßpark Belvedere, Kirms-Krackow-Haus, Goethe-Schiller-Denkmal, Schillers Haus, 
Goethemuseum, Goethe-Wohnhaus, Bastille. Nationale Forschungs- und Gedenkstätten der klassischen deutschen 
Literatur in Weimar. (o.J.). ca. 1978. in einer Kt.-Mappe.-2).    {3G1767}  7,5 €  

423) Weimar:  Piana, Theo + G.+K.Beyer: Stätte klassischer Tradition. Aufbau Vlg. , O-Bln,  1966,  176 S.  m.  zahlr.  
z.  farb.  Abb. ,  Folio,  Ln-1).    {R1570}  16,36 €  

424) Weimar: Bäte,Ludwig:  Weimar.Antlitz einer Stadt. Kiepenheuer Vlg. 1965. 234 S. m. 2 Farbtaf. u. 7 Wiederg. n. 
Kreidezeichngn. v. Prof. Franz Huth, Weimar. Ln-2).    {R30078}  7,16 €  

425) Weimar: Beyer,Günther: Weimar.Bilder. Mit geschichtlicher Einleitung vonEberhard Schenk. Duncker Vlg. 
Weimar.o.J.XXV, 126 S. gr.8. m.109 Abb.u.1 Stadtplan. (Einband fleckig). Ln.-3).    {3M581}  10 €  

426) Weimar: Beyer,Günther+Klaus: Ein Gang durch die Stadt der Deutschen Klassik. Volksvlg. Weimar. 1958. 82 
S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. kt.-2/3).    {3M588}  6 €  

427) Weimar: Beyer,Klaus G.: Das alte Weimar heute. -18 Farbaufnahmen und 3 S. Text. Henschelverlag Kunst und 
Gesellschaft. Berlin. 1984. in 1 Mappe. Kt. -2).    {AO449}  9,2 €  

428) Weimar: Friedrich,Ew.:  Das Historische Weimar. Kunstmappe m. 8 Tuschezeichnungen als Kulturbeitrag zum 
Goethe-Gedenkjahr 1949 hsgg. und zeigt die Stätten seines glücklichsten Schaffens. Goethe-Buchhandlung. Weimar. 
Quart. in 1 Mappe. Kt. -2).    {AO491}  19,43 €  

429) Weimar: Fürnberg,Louis:  Die Begegnung in Weimar. 3. Aufl. Dietz Vlg. O-Bln. 1960. 96 S. m. 3 Bild. Ln. m. U. -
1).    {R33112A}  7,16 €  

430) Weimar: Goethe-Nationalmuseum: Führer durch das Goethehaus.Amtliche Ausgabe. 2 Hefte, 48 und 96 
S.(o.Dat.ca.1925) kt-2) 2 Bde Bild vom Einband..    {2K302}  9,2 €  

431) Weimar: Greiner-Mai,Herbert(Hsg.):  Weimar im Urteil der Welt.Stimmen aus drei Jahrzehnten. Aufbau-Vlg. 
Bln. 1975. 556 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. U. -2).    {AM342}  12,27 €  

432) Weimar: Huschke, W. + W. Vulpius: Park um Weimar. Ein Buch von Dichtung und Gartenkunst. Vlg. H. Böhlaus 
Nachf. Weimar. 1958. 87 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. - 2).    {3A7679}  11 €  

433) Weimar: Jericke,Alfred:  Goethe und sein Haus am Frauenplatz. Vlg.H.Böhlaus, Weimar 1959.66 S.m.31 
Abb.+24 Tafeln, gr8(Ln-2).    {AC982}  7,67 €  

434) Weimar: Jericke,Alfred:  Goethes Wohnhaus. 5. Aufl. Nation. Forschungs-u. Gedenkstätten d. klass. dt. Literatur in 
Weimar 1970. 52 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AK2197}  4,49 €  

435) Weimar: Kahler,Manfred:  Goethes Gartenhaus in Weimar. Nationale Forschungs- und Gedenkstätten der 
klassischen deutschen Literatur in Weimar. Eigenvlg. 1962. 32 S. m. zahlr. farb. Tafeln. kt.-2).    {3K2793}  7 €  

436) Weimar: Kühn,Paul:  Weimar. 4. Aufl. Vlg. Klinkhardt&Biermann. Lpzg. 1925. 192 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    
{AK2693}  14,32 €  

437) Weimar: Notgeld: 50 Pf.v.1917. zweifarb.-1).    {627N}  4,49 €  
438) Weimar: Notgeld: 6x25 Pf.v.1.3.1921. zweifarb.-1)zus..    {625N}  6,14 €  
439) Weimar: Notgeld: 6x50 Pf.(Klassiker-Illustrationen)1.3.1921. zweifarb.-1)zus..    {626N}  9,2 €  
440) Weimar: Oswald-Ruperti,Alice:  Goethes Weimar im Bild. Hoffmann und Campe Vlg. Hamburg. 1949. 118 S. 

gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (Einband fleckig). Hln.-2/3).    {3M659}  20 €  
441) Weimar: Paszkowiak,Alfred+Willi Ehrlich:  Weimar. Vlg.Brockhaus.Lpzg.1977.ca.120 

S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {AA1858}  8,18 €  
442) Weimar: Schneider,Wolfgang: Historischer Überblick. (Weimar. Tradition und Gegenwart. Heft 28)Aus Anlaß 

des Jubiläums 1000 Jahre Weimar im Okt. 1975. 80 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AM1884}  7,67 €  
443) Weimar: Schrickel,Leonhard: Alt-Weimarische Geschichten. Die Wetterfahne und 6 andere. Panses Verlag. 

Weimar. 1927. 159 S. m. 12 Bildern auf Tafeln. (Na. )Ln. -3).    {AI2080}  19,43 €  
444) Weimar: Schrickel,Leonhard: Weimar.Eine Wallfahrt in die Heimat aller Deutschen. 4. Aufl. Vlg. f. Volks-u. 

Heimatkunde. Weimar(oJ)282 S. m. Abb. Ln-2).    {R14148}  30,68 €  
445) Weimar: Schrickel,Leonhard: Weimar.Eine Wallfahrt in die Heimat aller Deutschen. 10. Aufl. Vlg. für Volks-u. 

Heimatkunde, Weimar(oJ)282 S. m. Abb. u. 16 S. "Die Marie Seebach-Stiftung"Ln-2).    {R14149}  28,12 €  
446) Weise,Heinz + Karl-heinz Böhle: Dresdner Zwinger. 2. Auflg. VEB Brockhaus Vlg. Leipzig DDR, 1985. 16 S. m. 

zahlr. farb. und s/w Tafeln und Abb. Pp.-2).    {AB4102}  5,11 €  
447) Weise,O.: Unsere Muttersprache,ihr Werden und ihr Wesen.Leipzig(Teubner)1919,9.A. . VIII, 292 S. (Na. )Pp-

2).    {R31457/2}  7,67 €  
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448) Weißenfels:  Kupfer, C. + C. Foerster: Weißenfels. Vlg. Brockhaus. Lpzg. 1986. 96 S. m. zahlr. Abb. Pp. -2).    
{3A7620}  7,5 €  

449) Weißenfels: Kupfer,Christian,Christel,Foerster: Weißenfels. 96 S.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {AF329}  6,14 €  
450) Weißner,Josef: Erfahrungen über Rauchschäden im Ruhrbezirk. (S. A. Zeitschr. Mitteilungen aus dem 

Markscheidewesen H. 5) S. 162 - 172. m. zahlr. Abb. (St.) Sonderabdruck Offprint. 1954. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {SA17772}  4 €  

451) Wendlandt,Theodora: Das Mitteldeutsche Gebirgsland. Erdkundliche Bilder Deutschland Heft 3. Pädagogischer 
Vlg. Schulz. Berlin. Hannover. 1949. 54 S. m. Abb. 62-95. (Warenprobe)(Titelblatt lose). geheftet. br.-3).    
{3H1043}  10 €  

452) Wenzel,Hans-Joachim: Strukturzonen und Funktionsbereiche im Iserlohner Raum. (Märkisches Sauerland) in 
Gliederung, Aufbau und Dynamik und in ihrer Bedeutung für die Planung (Giessener Geographische Schriften Heft 
22 ) Vlg.W.Schmitz.Gießen.1970.115 S.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-2). Selbstverlag des Georaphischen Instituts. Guter 
Zustand. Sprache: deutsch   {2B566}  9 €  

453) Werner Noth.Bilder von Klaus Beyer: Die Wartburg und ihre Sammlungen. 1972.Lpzg.(E.A.Seemann Vlg.) 214 
S.reich u.t.farb.illustr., Quart, Ln-1).    {AC1736}  18,41 €  

454) Werner,Ludw.Friedr.:  Aus einer vergessenen Ecke. Beiträge zur deutschen Volkskunde. 2. Reihe. 2. Aufl. 
Beyer&Söhne Verlag. Langensalza. 1914. VIII. 137 S. (braun-u.wasserfleckig)(St.)(Einband fleckig). Ln.-3)Bibl..    
{AE1932}  10,23 €  

455) Werner,Walter+Rolf Tröstrum:  Zwischen Rennsteig und Rhön. Deutscher Kulturbund. 7 Seiten Text und ca. 90 
Seiten schwarzweiße Aufnahmen.. Eigenverlag. Suhl. ca.1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   
{AC3922}  7 €  

456) Weser: Kreft,Herbert+Jürgen Soenke: Die Weserranaissance. Bildband und Handbuch. Niemeyer Vlg. Hameln. 
1964. 247 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2).    {3CG361}  18 €  

457) Weserbergland: J.Fink Wanderführer: Ausgewählt,begangen und beschrieben von Friedrich Schreiber. 
Vlg.J.Fink, Stgt.1974.55S.mit 25Skizzen, kt-1).    {2K61}  5,11 €  

458) Weserbergland: Reißert,Oswald: Das Weserbergland und der Teutoburger Wald(Monographien zur. 
Erdkunde Band 24)2.Aufl.Vlg.Velhagen&Klasing.Lpzg.1925.157 S.gr8.m.122 Abb.n.photogr.Aufnahmen+1 
farb.Karte.Ln.-2).    {AG1136}  24,54 €  

459) Weser-Ems. Dichtung u. Forschung im Raum W.E.: Die Nordmark f. d. Raum W.E.. 3. Aufl.  1941.  192 S.  m.  
zahlr.  Abb. (Kte fehlt) Ln-3).    {R13276}  13,29 €  

460) Wesergebirgsverein (Hsg.): Führer durch das Oberwesergebiet. Zugleich Wegweiser durch das Weserbergland. 
Erstauflage. XX, 536 S. m. 35 (36) Karten und Plänen. Eigenverlag. Hameln. 1912. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Namenseintrag, Unterstreichungen, Eisenbahnkarte fehlt, Einband stark benutzt. Sprache: deutsch   {AK6325}  30 €  

461) Westermann: Westermanns Deutschland Buch. Vlg.G.Westermann.Braunschweig.1951.1.-30.Tsd.476 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Hld.-2).    {3A6059}  15,34 €  

462) Westerwald: Klüpfel,W.:  Kritische Erörterungen über die Deutung des"Bertenauer Vulkans". (Westerwald), 
1935, 18 S.m.9 Abb.=S.A.aus Z.d.Dt.Geol.Ges.87/2.    {AG1402/3}  9,2 €  

463) Westfalen: Hefte für Geschichte,Kunst und Volkskunde Bd. 27.1948 Heft 2. Quart br-2).    {AL404}  8,8 €  
464) Westfalen in Gegenwart und Geschichte: Ein Schriftenverzeichnis. Aschendorffsche Vlgsbuchhandlung. Münster. 

1940. 57 S. m. 1 Tafel. (Einband fleckig). kt.-2/3).    {3K2548}  8 €  
465) Westfalen und Lippe: Westfälische Museen.Führer durch die Museen in Westfalen und Lippe. Vereinigung 

Westfälischer Museen.1955.106 S.Kt.-2).    {2E790}  6,14 €  
466) Westfalen: Burmeister,Werner+Walter Hege: Die Westfälischen Dome 

Paderborn,Soest,Osnabrück,Minden,Münster. Deutscher Kunstvlg. Berlin. 1936. 88 S. Text + 120 s/w. Tafeln. 
Folio. (braunfleckig)(Einband fleckig). Ln.-3).    {3CG358}  35 €  

467) Westfalen: Hamman-Mac Lean,Richard: Frühe Kunst im Westfränkischen Reich. Merowingische Kunst, 
Karolingische Kunst, Romanische Kunst. Schmidt&Günther Vlg. Leipzig. 1939. 30 S. Text + 224 s/w. Tafeln. Folio. 
(etwas braunfleckig). Ln.-3).    {3CG365}  35 €  

468) Westfalen: Kracht,August: Dome,Kirchen und Klöster in Westfalen. Nach alten Vorlage. Gebicke Vlg. 
Darmstadt. 1965. 251 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und 1 Karte. Pp. m.U.-2).    {3K2531}  10 €  

469) Westfalen: Meyer,Eugen(Hsg.): Wappenbuch der westfälischen Gemeinden. Vlg. Westfälische Vereinsdruckerei 
AG. Münster. 1940. XX. 151 + 77 S. Wappenabb.(Zeichn. von Waldemar Mallek). Quart. Hld. im Schuber-2).    
{3G1327}  299 €  

470) Westfalen: Mummenhoff,Karl E.:  Wasserburgen in Westfalen. Westfälische Kunst. Hsgg. im Auftrage des 
Landschaftsverbandes Westfalen-Lippe von Landeskonservator Hermann Busen. 3. überarb. Aufl. Deutscher 
Kunstverlag. 1968. 62 S. Text Quart. u. 128 Tafelbild. Ln.m.U.-2).    {AM2428}  10,23 €  

471) Westfalen: Nissen,Robert: Berühmte Westfalen. mit zahlreichen Abbildungen. F. Coppenrath. Münster. 1957. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AK2630}  6,14 €  

472) Westfalen: Richtering,Helmut: Westfalen in Zeitschriften des Jahres 1955. Sonderdruck. Westfälische 
Forschungen. 9.Band.1956. Mitteilungen des Provinzialinstituts für Westfälische Landes- und Volkskunde. 
Aschendorff Verlag. Münster. 237-246 S. Quart. (U.rot). Kt.-2).    {AL1517}  5,11 €  
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473) Westfalen: Richtering,Helmut: Westfalen in Zeitschriften des Jahres 1967. Sonderdruck. Westfälische 
Forschungen. 21.Band.1968. Mitteilungen des Provinzialinstituts für Westfälische Landes- und Volkskunde. 
Aschendorff Verlag. Münster. 316-330 S. Quart. Kt.-2).    {AL1519}  4,49 €  

474) Westfalen: Schering: Handbuch für die Schiedsmänner in der Provinz Westphalen. Bln. 1859. IV+92 S. Hln. -
2).    {R29265}  43,46 €  

475) Westfalen: Uhlmann-Birterheide,Wilhelm(Hsg.): Westfalens Erzähler und Dichter.Des Westfälischen 
Dichterbuches. hochdeutscher Teil.Vlg.Ruhfus.Dortmd.1922.X+598 S.(St.)Ln.-2/3).    {AB3343}  30,68 €  

476) Westfalen-Lippe, Landschaftsverband: Daten Fakten Trends-20 Jahre Landschaftsverband Westfalen-Lippe. 
1953-1973. Münster. 146 S. gr.8. m. zahlr. Tafeln und Textabb. (Na.). Kt.-2).    {2A2914}  7,67 €  

477) Westfalenspiegel: 2.Jahrgang 1953.Heft 1 bis 6 und Heft 8 bis 11 (10 Hefte). Inhalt 
u.a.:Kurz,Alfred:Fachwerkhäuser im Sauerland. Simon,Irmgard:Altes westfälisches Fastnachtsbrauchtum. Poppe-
Marquardt,Hermann:Osnabrück - Sein und werden. Bäte,Ludwig:Die Kogge. Mühlen,Franz:Westfälische Türme. 
Ammermann,Wilhelm:Kreis Meschede - Kleinod des Sauerlandes. Nies,Walter:Westfalens einzige Segelschule. 
Wantzen,Paulheinz:Bauernland Westfalen. Schürmann,Günther:Vinsebeck. Liffers,Hans:Die Baumwollweberei in 
Westfalen. Lindenberg,Fritz:Bocholt zwischen gestern und morgen. Hsg. Westfälischer Heimatbund. Ardey Vlg. 
GmbH. Dortmund. je ca. 50 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Textabb. (Einbände etwas fleckig). kt.-2/3)10 Hefte 
zusammen.    {AO849}  50 €  

478) Westfalenspiegel: 3.Jahrgang 1954.Heft 1 bis 5 und Heft 7 bis 9 (8 Hefte). Inhalt 
u.a.:Henkel,Franz:Sprungschanzen im Sauerland. Brepohl,Wilhelm:Wo heute die Industrie steht - die Landschaft vor 
Beginn der Ruhrindustrie. Gelissen,J.H.:Holland - bester Kunde Deutschlands. Weinauge,Willy:Dortmund - Stadt der 
Leistung. Sylvanus,Erwin:Soest und sein Grünsandstein. Theis,Rudolf:Alarm um Wasser. Henkel,Franz:Das 
Sauerland und seine Talsperren. Knipping,Heinrich:Hagen im Wiederaufbau. Grisar,Erich:Städte an der Ruhr. 
Schulte,Wilhelm:Köpfe aus dem Revier. Hsg. Westfälischer Heimatbund. Ardey Vlg. GmbH. Dortmund. je ca. 50 S. 
Quart. m. zahlr. z.T. farb. Textabb. (Heft 5 Einband teilweise lose)(Einbände etwas fleckig). kt.-2/3)8 Hefte 
zusammen.    {AO848}  40 €  

479) Westfalenspiegel: Jahr 1959.Heft 1 (Ausgabe A). Inhalt u.a.:Pieper,Paul:Kleine Museumsreise durch Westfalen. 
Erley,Fritz:Sieben Begegnungen mit Filmschauspielern aus Westfalen. Schulte,Wilhelm:Dr.Erich Nörrenberg - zum 
75. Geburtstag des westfälischen Sprachforschers. Hsg. Westfälischer Heimatbund. Ardey Vlg. GmbH. Dortmund. 40 
S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Textabb. kt.-2/3).    {AO850}  5 €  

480) Westfälische Zeitschrift: 103/104 Band 1954. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde 
Westfalens.358 S.Kt.-2).    {3E3}  10 €  

481) Westfälische Zeitschrift: 105 Band 1955. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens.253 
S.Kt.-2).    {3E4}  10 €  

482) Westfälische Zeitschrift: 105 Band 1955. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens.459 
S.Kt.-2).    {3E5}  10 €  

483) Westfälische Zeitschrift: 107 Band 1957. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens. 441 
Seiten. 1957. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3E6}  10 €  

484) Westfälische Zeitschrift: 108 Band 1958. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens.408 
S.Ln.-2).    {3E7}  13 €  

485) Westfälische Zeitschrift: 109 Band 1959. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens.388 
S.Ln.-2).    {3E8}  13 €  

486) Westfälische Zeitschrift: 110 Band 1960. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens.383 
S.Ln.-2).    {3E9}  13 €  

487) Westfälische Zeitschrift: 111 Band 1961. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens.359 
S.Ln.-2).    {3E10}  13 €  

488) Westfälische Zeitschrift: 114 Band 1964. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens.377 
S.Kt.-2).    {3E13}  10 €  

489) Westfälische Zeitschrift: 116 Band 1965. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens.203 
S.Kt.-2).    {3E15}  10 €  

490) Westfälische Zeitschrift: 117 Band 1967. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens.375 
S.Kt.-2).    {3E16}  10 €  

491) Westfälische Zeitschrift: 118 Band 1968. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens.411 
S.Kt.-2).    {3E17}  10 €  

492) Westfälische Zeitschrift: 154. Band 2004. Hsg von dem Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens. 
Inhalt u.a.: Leidinger,Paul - Zur Christianisierung des Ostmünsterlandes im 8. Jahrhundert und zur Entwicklung des 
mittelalterlichen Pfarrsystems. Ein Beitrag zum 1200-jährigen Bestehen des Bistums Münster 2005. Hohmann,Klaus - 
Dr.-Ing. Herbert Werner Keller, Paderborner Stadtbaurat in der Symbiose von moderner Stadtplanung und Ideologie 
1936-1939. 484 S. mit Textabbildungen. Bonifatius. Paderborn. 2004. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AM3252}  12 €  

493) Westfälischer Heimatbund: Westfälische Städte. Ein geographisch-landeskundlicher Exkursionsführer. 
Landschaftsführer des Westfälischen Heimatbundes Heft 14. 203 S. mit zahlr. Abbildungen.. ISBN: 3928052047. 
Eigenverlag. Paderborn. 1992. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI2948}  13 €  
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494) Westphalen:Schücking,Levin+F.Freiligrath: Das malerische und romantische Westphalen. 2. umgearb. Aufl. 
Schöningh Vlg. Paderborn. 1872. VI, 366 S. gr.8. m. 28 Stahlstichen (komplett, u.a:Corvey, Höxter, Dortmund) und 
56 Holzschnitten im Text. (einige Stahlstiche m. Stockflecken)(1 Rü.-Gelenk leicht brüchig, geklebt). Goldschnitt. 
Orig.-Leinen m. Goldaufdruck und Blindprägung-2/3)Bild vom Einband.    {RM80}  818 €  

495) Westpreußen.:  Goltz,Bogumil: Ein Jugendleben. Biographisches Idyll aus Westpreußen. 1. Band. Brockhaus 
Verlag. Leipzig. 1852. 480 S. (Titelblatt ausgeschnitten,geklebt)(wasserrandig). Hld.-3).    {2S42}  178,95 €  

496) Westpreußen: Wittek,Erhard:  Der alte Witt und andere Geschichten aus dem Osten. Würzbg. 1963. 232 S. Ln-
1).    {B487}  6,14 €  

497) Westpreußen:Hoffmann,Georg: Ein See im Walde.Ein Heimatbuch aus Westpreußen. (Schriften des Deutschen 
Naturkundevereins/N. F. Band 13). Vlg. F. Rau. Öhringen. 1941. 168 S. gr8. m. 117 Bildern. (Na.)(Einband etwas 
fleckig). Ln. -2/3).    {2D3713}  25 €  

498) Weyrauch,Wolfgang: Flug über Franken u.Hessen.Städte-Flüsse-Wälder.1969.119 S.m.108 farb.. Luftbildern, 
4to. lack. Pp. -1).    {R36134}  11,25 €  

499) Weyrauch,Wolfgang: Flug über Franken und Hessen. Braunschweig(G. Westermann)1970. 119 S. Quart m. 48 
farb. Luftbildern. lack. farb. Pp. -1).    {R34931}  12,27 €  

500) Wienhausen:  Maier, Konrad: Kloster Wienhausen. Band I. 5. Aufl. 1986. 56 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    
{3A7214}  7,16 €  

501) Wies: Hartig,Michael:  Die Wallfahrtskirche Wies. Bornschein GmbH. Schongau. (o.J.). ca. 1920. 15 S. m. 2 s/w. 
Tafeln (Einband etwas fleckig). geheftet.-2/3).    {3K2922}  12 €  

502) Wiesbaden: Die Wandmalereien im Ratskeller zu Wiesbaden. Etwa 1892.XVII,  180 S.Illustr.Einband: kt.mit 
Goldaufdruck, Rückseite :Gesamtansich : Das Rathaus zu Wiesbaden (Zeichnung) /20, 5x13, 5 cm/-2).    {AA3591} 76,69 €  

503) Wiesbaden: Nachweis über Kur-und Orts-Verhältnisse 1903. 48 S. gr8. quer. m. z. T. farb. Abb. br. -3). 1903. 
Mangelhaft. geheftet. Sprache: deutsch   {R14617/2}  24,54 €  

504) Wiesbaden: Vorw. + Texte Georg Schlink. Nero Vlg.  (oJ) 80 S.  Kunstdruckpap.  m.  zahlr.  z.  T.  farb.  Abb. ,  
Pp. m. U. -1).    {R15126}  7,16 €  

505) Wiesbaden: Emig,Erik: Wiesbaden. 2. verb. Aufl. Weidlich Verlag. Frankfurt. 1978. 124 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Fotos von Wolfgang Eckhardt auf Tafeln. (Einband wasserrandig). Ln. m. U.-3).    {3G16}  11 €  

506) Wiesloch: 1000 Jahre Marktrecht Stadt Wiesloch. 1965. 272 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. +Zeichnungen. Ln. m. U. 
-2).    {R28241}  24,54 €  

507) Wijk,Ed.van:  Friesland a collection of fotographs. Publishers W. van Hoeve Ltd. The Hague. (o.J.). ca. 1960. 29 
S. Text + 111 s/w. Tafeln. quer. (Rü ca. 2 cm lose). lack. Pp.-2)engl..    {3A8488}  5 €  

508) Wildbad: Kur-Verein(Hsg.)(Verf.Kirschmer):  Fremden-Führer für Wildbad im württbg.Schwarzwald.  1911. 
84 S. m. Abb. +84 S. Inseraten Anhang. Kt-2/3).    {AM581}  30,68 €  

509) Wilhering:  Wilhering Stift und Kirche. 2. Aufl. 1992. 60. - 90. Tsd. ca. 80 S. quer. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    
{3A7331}  8 €  

510) Wille,Fritz von:  Mit Pinsel und Palette von den Eifelbergen ins Moseltal. Eine neue Bilderfolge. Fischer Verlag. 
Wittlich. 1933. 14 S. gr. 8. +. 18 Bildertafeln. (Na. )Ln. -2).    {AR35}  92,03 €  

511) Wille,Heinz+Willy Pritsche:  Vogtland. 86 Seiten Text und 118 S. schwarzweiße Tafeln. gr.8.. Sachsenverlag. 
Dresden. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3A9379}  9 €  

512) Wille,Hermann Heinz: Silbernes Erzgebirge. fotografiert von Kurt Hartmann und anderen. 210 S. gr.8. mit 82 
Seiten Text.. Sachsenverlag. Dresden. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{3A9373}  9 €  

513) Willsberger,Johann: Traumstraßen durch das andere Deutschland. Vlg. F. Molden. Mü. 1974. 1. - 20. Tsd. 224 
S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Ln. m. U. - 3).    {3CG309}  10 €  

514) Wilms,W.:  Ostwestfalen-Lippe.Der Regierungsbezirk Detmold. Monographien deutscher Wirtschaftsgebiete Band 
IV.Gerhard Stalling Vlg.Olbg.1957.311 S.Quart.m.zahlr.Fot.a.Taf.Ln-2).    {AC558}  22 €  

515) Wilpert,Friedrich von:  Deutsches Land zwischen Oder und Memel. Bund der Vertriebenen.Vereinigte 
Landsmannschaften und Landesverbände.Rautenberg Druckerei.Leer.1962.m.zahlr.s/w.Tafeln und 8 Karten.Kt.-3).    
{2C1823}  7,67 €  

516) Winkel: Schaefer,Albert: Das Brentanohaus in Winkel/Rheingau. 2. Aufl. erw. von Alexander Hildebrand. 
Seyfried Verlag. Wiesbaden. 1976. 28 S. m. 2 Tafeln. Kt.-2).    {2S212}  5,11 €  

517) Winzinger,Franz: Die Meistersingerhalle in Nürnberg. Dieses Buch wurde im Auftrag der Stadt Nürnberg in enger 
Zusammenarbeit mit den Architekten der Meistersingerhalle gestaltet. 76 S. Quart. Mit zahlreichen Aufnahmen, 
Geschossskizzen.. Bruckmann. München. ca.1963. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AD5688}  12 €  

518) Wirth,Eugen:  Franken gegen Bayern-ein nur vom Bildungsbürgertum geschürter. Konflikt? Aspekte regionalen 
Zugehörigkeitsbewußtseins auf der Mesoebene (S. A. Ber. z. dt. Landeskunde Bd. 61, H. 2) S. 271 - 297. m. zahlr. 
Abb.) Sonderabdruck Offprint. Trier. 1987. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {4SA10843}  12 €  

519) Witt,Horst+Friedrich Karl Raif:  Rostock. 2. Aufl. 192 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln, Textabbildungen und einem 
Litho-Plan.. VEB Hinstorff. Rostock. 1975. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2P2392}  8 €  

520) Witte,Hans (Hsg.): Mecklenburg-Strelitzer Geschichtsblätten 2.Jahrgang 1926. im Auftrage des Mecklenburg-
Strelitzer Vereins für Geschichte und Heimatkunde. Inhalt u.a.: Grobbecker,Hans - Mecklenburg-Strelitz in den jahren 
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1848-1851. Winkler,Wilhelm - Der Güstrower Erbfolgestreit bis zum Ausscheiden Gutzmers (1695-1699). Winkel,Fr. 
- E. Th. J. Brückner, ein mecklenburgischer Dichter des Hainbundes und Freund von J.H.Voß. Schüßler,Hermann - 
Alt-Woldegk - Bürgermeister Burchardt und seine Zeit 1700-1750. 362 S.. Mecklenburg-Strelitzer 
Verlagsgesellschaft. Neustrelitz. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Vorsatzblatt ausgerissen,Titelseite etwas 
fleckig. Sprache: deutsch   {3C3268}  50 €  

521) Wittenberg: Berthold,G.:  Lutherstadt Wittenberg. 48 Kunstdrucke. Reihe:Lutherstätten. Eine Folge von Kultur- 
und Kunstgeschichtlichen Werken Band 1. Herrmann Vlg. Leipzig. 1927. 23 S. Text und 50 s/w. Tafeln. Quart. 
(Einband fleckig)(Rü oben geklebt). kt.-3)Innen -2)Bild einer Tafel.    {AU2502}  15 €  

522) Wittenberg: Blaschke,Karlheinz: Wittenberg-die Lutherstadt. Evang. Vlg. -Anst. Bln. 1977. ca. 120 S. gr8. m. 50 
Fotos. +Abb. i. T. Ln. m. U. -2).    {AM347}  7,16 €  

523) Wittenberg: Thulin,Oskar:  Die Lutherstadt Wittenberg und ihre reformatorischen Gedenkstätten. 4. Aufl. 
Evangelische Vlgsanstalt. Berlin. 1963. 42 S. Text + 54 s/w. Tafeln. (eine S. unsachgemäß geklebt)(S. 5/6 
fehlt)(Einband etwas fleckig). Ln. m.U.-2/3).    {3M767}  8 €  

524) Wittenberg-Luther: Notgeld:  50 Pf.v.10.12.1920-2)+6x50 Pf.v.1922. farb.-1)zus..    {660N}  20,45 €  
525) Witten-Stadt: Ludorff,A.:  Die Bau und Kunstdenkmäler des Kreises Witten-Stadt. Die Bau-und 

Kunstdenkmäler von Westfalen.Schöningh Verlag.Münster.1910.18 S.Folio.m.3 Karten, 16 Abb.auf 3 Tafeln und im 
Text.(wasserrandig)orginal-br.unbeschnitten-3).    {AD2898}  15 €  

526) Wittgensdorf: Notgeld: 2x25,2x50 Pf.v.1.7.1921. farb.-1)zus..    {678N}  7,67 €  
527) Woerl's Reisehandbücher: Heidelberg und Umgebung. 28. Aufl. 82 S. und 16 S.Inserate. Mit Stadtplan, 4 Karten, 

16 Abbildungen.)(Stadtplan fehlt). Woerl's. Leipzig. 1929. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK6303} 5 €  
528) Wolf,Alfred:  Bochum. Beiträge zur Zeitgeschichte. 84 S. gr.8. Mit zahlreichen farbigen Aufnahmen vonGerd Geyer.. 

Stadt. Bochum. ca. 1975. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AL2188}  6 €  
529) Wolf,Gustav: Die schöne deutsche Stadt. Band Mitteldeutschland. 16.-30.Tsd.178 S.m.162 Fotos gr.8. (Fotos). 

R.Piper. München. 1912. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AB3637}  15 €  
530) Wolff,Paul:  Drei Kaiserdome Mainz Worms Speyer. Mit einleitenden Texten von Wilhelm Pinder. Langewiesche 

Bücherei. 48 S. mit zahlreichen Aufnahmen.. Langewiesche. Königstein. 1949. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {AF2701}  5 €  

531) Wolmirstedt: Kreismuseum: Jahresheft 1975. Museumsfolge Heft 2. 54 S. m. zahlr. Textabb. geheftet. kt.-2).    
{3H452}  6 €  

532) Worms: Adalbert Beckerr,Beiträge zur Geschichte. der Frei-und Reichsstadt Worms u. d. daselbst seit 1527 
erichteten Höheren Schulen. Worms(Gymnasium)1880. 2 Bl, 288 S. Quart, br. -3)(U. fl. +ausgebess..    {R34546} 67,28 €  

533) Worms am Rhein: Rheinische Städtebilder Band I. Vlg.für Industrie und Kunst.Füller.Worms.1926.83 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2E428}  14,32 €  

534) Worms: Gernsheim,Alfred: Das Gymnasium zu Worms 1803-1813. Aus Anlaß der 400-Jahrfeier des 
Gymnasiums. Worms. 1927. 87 S. gr8. Kt. -2).    {AT1067}  52,33 €  

535) Worms: Illert,Friedrich M.:  Die alte Stadt.Bild und Schicksals der ehemals freien Stadt Worms. Norberg 
Vlg.1950.102 S.m.Federzeichngn.v.Richard Stumm.Hln.m.U.-2).    {AH641}  19,43 €  

536) Wörthersee: Der Wörthersee. (o. J. )quer. 16 Abb. Kt. -2).    {AM326}  8,18 €  
537) Wundshammer,Benno: Deutsche Chronik 1954. hsg. von Wilhelm Schlösser, Europ.Buchklub Verlag Stuttgart,  

1955, 400 S.gr8 m.zahlr.Abb.(Fotos)+ Illustr., 397 S. Ln-2).    {3E66}  10,78 €  
538) Wünnenberg,Rolf: Werdenfels. Hornung-Vlg. V. Lang. Mü. 1970. 199 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. U. -

1/2).    {R25374/3}  12,27 €  
539) Wünsche,Otto: Die Pflanzen des Königreichs Sachsen. und der angrenzenden Gegenden. Vlg.B.G.Teubner, 

Lpzg.1904,  9.Aufl., XXIV, 442 S.(Na.( Ln-2).    {AA3857}  30,68 €  
540) Wuppertal:  Das von der Heydt-Museum der Stadt Wuppertal. (1964) 128 S. Quart. m. 96 z.T.farb. Abb. Ln. -2).    

{3CG226}  12 €  
541) Wurlitzer,Bernd:  Tourist-Führer Museen-Galerien,Sammlungen,Gedenkstätten. 1.Auflage.VEB Tourist 

Verlag.Berlin.Leipzig.1983.208 S.m.zahlr.Textabb.Pp.-2).    {AF1407}  9,2 €  
542) Würselen: Autorengemeinschaft: Würselener Bürger schreiben.... Verlag Vlinder op 'ts. Stolberg. 1983. 146 S. 

m. Textabb. Kt.-2).    {AF1823}  10,23 €  
543) Würselen: Stadt(Hsg.): Würselen jung aus alter Tradition. 1. Teil:Geschichte einer Stadt. 2.Teil:Würselen 

heute.(o.J.1970?)  82 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Kt.-2).    {AL1583}  10,23 €  
544) Württemberg:  Minzenmay, Albert:  Schloß Lichtenstein. (o. J.) 22 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {3A7206}  5,11 €  
545) Württemberg: Blume,Wilhelm von:  Die württembergische Verfassung in alter und neuer Zeit. Ein 

Erinnerungsblatt zum 25.Sept. 1919. Stuttgarter Buchdruckerei Gesellschaft. 8 S. gr8. (St.)(gelocht). geheftet. br.- 
3)Bibl..    {AR223}  2,9 €  

546) Württemberg: Eichler,J.:  Jahreshefte des Vereins für vaterländische Naturkunde in Württemberg. 
62.Jahrgang.Vlg.Klett&Hartmann, Stgt.1906.399 S.m.1 Tafel+2 Beilagen, Na.gr8(kt-2/3).    {AC1356}  46,02 €  

547) Württemberg: Heuschele,Otto: Schönes Württemberg. Vlg. W. Weidlich. Frankft. /M. 1963. 136 S. Quart. m. 109 
Meisteraufnahmen. Ln. -2/3)Bibl..    {AM698}  7,67 €  
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548) Württemberg: Jahreshefte: d.Vereins f.vaterländische Naturkunde in Württ.111.Jahrg.1956,2.Heft:H. ans-
Schwenkel-Festschrift.660 S.illustr.kt-2).    {AB1870}  40,9 €  

549) Württemberg: Jahreshefte: d.Vereins f.vaterländische Naturkunde in Württ.111.Jahrg.1956.1.Heft.2. 68 
S.illustr., kt-2).    {AB1871}  24,54 €  

550) Württemberg: Jahreshefte: d.Vereins f.vaterländische Naturkunde in Württ.112.Jahrg.1957,2.Heft.1. 73 
S.illustr., kt-2).    {AB1869}  15,34 €  

551) Württemberg: Jahreshefte: d.Vereins f.vaterländische Naturkunde in Württ.117.Jahrg.Stgt.1962.430. S.illustr., 
kt-2).    {AB1868}  30,68 €  

552) Württemberg: Jahreshefte: d.Vereins f.vaterländische Naturkunde in Württ.120.Jahrg.Stgt.1965.331. S., kt-2).    
{AB1867}  20,45 €  

553) Württemberg: Jahreshefte: des Vereins für vaterländische Naturkunde in Württ.114.Jahrg.Stgt.1959. . 246 S. 
m. Abb. , kt-2).    {R76848}  14,32 €  

554) Württemberg: Jahreshefte: des Vereins für vaterländische Naturkunde in Württemberg. 90. Jahrg. 1934. 
Schwäbisch Hall(Schwend). 100+112 S. m. 101 Abb. +2 Ktn. , gr8. , Ln. -2).    {R34362}  33,23 €  

555) Württemberg: Jahreshefte: des Vereins für vaterländische Naturkunde in Württemberg. 58. Jahrg. 1902, 
Stuttgart(C. Grüninger), 105+390 S. m. 8 Tafeln(dav. 2 Falt-T. ), gr8, Ln. -2).    {R34357}  48,57 €  

556) Württemberg: Jahreshefte: des Vereins für vaterländische Naturkunde in Württemberg. 81. Jahrg. 1925. 
Stuttgart(C. Grüninger), 104+108 S. +2 Taf. gr8. , Ln. 2).    {R34361}  35,79 €  

557) Württemberg: Jahreshefte: des Vereins für vaterländische Naturkunde in Württemberg. 91. Jahrg. 1935. 
Schwäbisch Hall(Schwend). 68+168 S. m. 12 Tafeln u. angeb. :Veröffentl. d. Württ. Landesstelle f. Naturschutz, H. 
12, Stgt. 1936, 184 S. m. 42Abb. , gr8. , Ln. -2).    {R34367}  33,23 €  

558) Württemberg: Jahreshefte: des Vereins für vaterländische Naturkunde in Württemberg. 75. Jahrg. 1919. 
Stuttgart(C. Grüninger), 44+208 S. u. 8 Tafeln. gr8, Hln. -2).    {R34360}  48,57 €  

559) Württemberg: Jahreshefte: des Vereins für vaterländische Naturkunde in Württemberg.116.Jahrg.. Stgt. 1961. 
335 S. m. zahlr. Abb. kt-1).    {R33686}  23,01 €  

560) Württemberg: Lahnstein,Peter: Württemberg Anno Dazumal.Streifzüge in die Vergangenheit. Franck'sche Vlg. 
-Hand. Stgt. 1964. 214 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Ln. -2).    {R25194/2A}  14,32 €  

561) Württemberg: Lindner,E.:  Jahreshefte des Vereins für vaterländische Naturkunde in Württemberg. 
93.Jahrgang.Vlg.E.Schwendsche, Schwäbisch Hall 1937.256 S.m.zahlreichenAbb.Na.gr8(kt-2/3).    {AC1359} 30,68 €  

562) Württemberg-Bayern:  SHELL-Straßenkarte Nr.19:Württemberg-Bayern. farb. Faltkate-2).    {F1/85}  12,78 €  
563) Württembergische Kommission für Landesgeschichte.: Geschichte d.humanistischen Schulwesens in 

Württemberg. 3.Band:Geschichte des altwürttembergischen Gelehrtenschulwesens. Zweiter Halbband 1. Teil Gesch. 
d. Stuttgarter Gelehrtenschule. Stuttgart(W. Kohlhammer)1928. VIII, 397 S. , gr8. , kt. -1).    {R33834}  59,81 €  

564) Würzburg:  Amtlicher Führer.Bearbeitet von MAX H.von FREEDEN. Mit 16 Bildtafeln,  8 Federzeichnungen,  3 
Grundrissen,  einem Stadtplan und einer Planskizze.  9.  Auflage . 1967.  VERLAG H. STÜRTZ AG WÜRZBURG.    
{R31235}  7,67 €  

565) Würzburg:  Ansichten-Album.Würzburg um die Jahrhundertwende. C. Schneider Vlg. -Anst. Bln. 1978. 17 S. 
quer. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AM343}  14,32 €  

566) Würzburg:  Bürgerspital zum Hl.Geist Würzburg. (o.J.)12 S.m.zahlr.Abb.br.-2).    {AF890}  2,96 €  
567) Würzburg: Bürgerspital zum Heiligen Geist (Hsg.): 650 Jahre Bürgerspital zum Heiligen Geist. Festschrift 

Echter Vlg. Würzburg. (o.J.). ca. 1969. 129 S. gr.8.quer. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln.-1/2).    {AA5730}  16 €  
568) Würzburg: Göbl,S.: Ein kulturhistorisches Städtebild. Vlg.H.Stütz, Würzburg 1917, 9.A., 183 S.auf 

Kunstdruckpapier m.115 Abb., Pp-1/2).    {AB658}  29,65 €  
569) Würzburg: Hanswernfried Muth:  Würzburg. Stürtz Vlg.Würzbg.1979.64 S.Quart.m.zahlr.Abb.Pp.m.U.-2).    

{3A5778}  9,2 €  
570) Würzburg: Joschek,Waldemar: Stunden in Würzburg.Offizieller Führer von Würzbur g. Vlg.Bonitas-Bauer, 

W.(o.Dat.vor 1930)55 S.+36 S.Inserate und 24 Fotos, kt-2).    {AA3419}  12,78 €  
571) Würzburg: Julius-Maximilians-Universität:  Satzung der Bayerischen Julius - Maximilians - Universität 

Würzburg. vom 16. Juli 1968 in der Fassung der Änderungs-Satzung vom 16. Dezember 1972. 53 S. geheftet.-2).    
{3L2223}  4,5 €  

572) Würzburg: Meisner,Miachael+Elmar Hahn:  Würzburg. Stürtz-Vlg. Würzbg. 1975. 62 S. gr8. quer. m. zahlr. farb. 
Abb. mit Unterstreichungen i. T. Ln. m. U. -2).    {AM432}  7,16 €  

573) Würzburg: Notgeld:  50 Pf.2 versch.(o.D.um 1920). farb.-2) zus..    {471NA}  6,14 €  
574) Würzburg: Pfistermeister,Ursula:  Verborgene Kostbarkeiten.8.Rund um Würzburg. Kunstwanderungen abseits 

der Hauptstraße. Carl Verlag. Nürnberg. 1969. 102 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Hln.-2).    {3CK1277}  8 €  
575) Wysocki,Josef: Land und Zeit 1836-1986. Herausgegeben von den Vereinigten Sparkassen im Landkreis Weilheim 

i.OB aus Anlaß ihres 150jährigen Jubiläums. Inhalt u.a.: Epochenumbruch, Sparkassengründung, Gescheiterte 
Sparkassenpolitik, Einst und jetzt. 273 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tabellen.. Vereinigte Sparkassen. 
Weilheim. 1986. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag.   {2A3475}  9 €  

576) Zacharias,Alfred: Kornett in Siebenbürgen. 5.Aufl.Wiking Vlg.Bln.1938.155 S.m.Holzschn.d.Verf.Hln-2).    
{AA2014}  10,23 €  
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577) Zak,Eduard:  Land an der Havel. Sachsenvlg. Dresden. 1953. 50 S. gr8. m. 108 ganzseit. Abb. Hln.m.U.-2).    
{2A1977}  8,18 €  

578) Zak,Eduard:  Wetterfichten am Kahleberg.Wanderungen u. Begegnungen im östlichen Erz. gebirge. 
Sachsenvlg. Dresden 1955.  74 S.  +114 Tafels. Hln-2).    {R13508}  8,18 €  

579) Zeitschrift des Bergischen: Geschichtsvereins 70.Band,Jahrg.1949.460 S.,kart.-2). .    {AA2161}  23,01 €  
580) Zeitschrift des Bergischen Geschichtsvereins: 46.Bd.Jg.1913. Hartmann.Elberfeld.1913.381 S.Kt.-2/3).    {2E222} 30,68 €  
581) Zentralblat für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1904. Herausgegeben in dem 

Ministerium der geistlichen,Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten.  u.a.Lehranstalten, Beamtengesetzte, 
Pension, Dienstwohnung, Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und (Ordensverleihungen, der rote Adlerorden 
zweiter Klasse mit Eichenlaub dem ord.Prof. in der Philosophischen Fakultät der Uni Berlin Geheimen Regierungsrat 
Dr. Foerster... .Nichtamtliches: Anleitung zur Ausübung des Schutzes der heimischen Vogelwelt. Eßbare und giftige 
Pilze. J.G. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin. 1904. 709 S.+ eingebd.: Statist. Mitt. 105 S. (etwas fleckig).Hld. -
3)Bibl..    {BR4833}  25 €  

582) Zentralblatt für die gesamte Unterrichts-: Verwaltung in Preußen. Jahrgang 1905. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. u.a. Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung, Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen aus Anlaß des diesjährigen 
Krönungs- und Ordensfestes... des Königs (und auch zur Einweihung des Domes in Berlin) . Gutachtliche Äußerung, 
... ungeimpfter Kinder in Lehranstalten ... . Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1905. 835 S.+ eingebd.: Statist. Mitt. 
Bln. 1906. 111 S.(St.).  Hln.. -2)Bibl..    {BR4575}  20 €  

583) Zentralblatt für die gesamte Unterrichts-: Verwaltung in Preußen. Jahrgang 1907. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten.u.a. Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung,  Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen Anweisung zur Verhütung der Verbreitung 
übertragbarer Krankheiten durch die Schulen. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1907. 938 S. RegisterS.895-938 
sind vorn eingebunden.(St.) Hln. -2/)Bibl..    {BR4587}  20 €  

584) Zentralblatt für die gesamte Unterrichts-: Verwaltung in Preußen. Jahrgang 1908. 50.Jahrgang. 
Herausgegeben in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. .u.a. 
Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung,  Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen 
Privateisenbahnen, denen die Verpflichtung auferlegt ist, bei de Besetzung von Beamtenstellen Militäranwärter und 
Inhaber eines Ausstellungscheins vorzugsweise zu berücksichtigen (Aufstellung aller pr.Eisenbahnen). Cotta'sche 
Buchhdlg. Nachf. Berlin.1908. 1064 S.+ eingebd.: Statistische Mitteilungen über das höhere Unterrichtswesen im 
Königreich Preußen. Beilage zum Zentralblatt. 25.Heft 1908.. 79 S. (St.) Hln. -2/3)Bibl..    {BR4588}  20 €  

585) Zentralblatt für die gesamte Unterrichts-: Verwaltung in Preußen. Jahrgang 1909. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten.u.a. Reichsspempelgesetz, Beamtengesetzte, 
Pension,Witwen und Waisenrente, Gehälter, Ferien, Dienstwohnung, Personal Veränderungen, Titel und 
Ordensverleihungen. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin. 1909. 882 Seiten.+ eingebd.: Statistische Mitteilungen über 
das höhere Unterrichtswesen im Königreich Preußen. Beilage zum Zentralblatt. 26.Heft 1909. Bln..1910. 79 S.(St.) 
Hln.-2/3)Bibl..    {BR4589}  20 €  

586) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1910. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten.u.a.Schulanstalten, Beamtengesetzte, 
Pension, Dienstwohnung, Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen, Das Orthopädische Schulturnen in 
der Stadt Hagen (Bericht) Berechnung der stündl. Wärmeverluste von Gebäuden. Reisekostenberechnung. Cotta'sche 
Buchhdlg. Nachf. Berlin.1910. 963 S.+ eingebd.:Statistische Mitteilungen über das höhere Unterrichtswesen im 
Königreich Preußen. Beilage zum Zentralblatt. 81 S.(St.) Hln.. -2)Bibl..    {BR4591}  20 €  

587) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. 70.Jahrgang. 1928 (Heft 1-24 gebunden). 
Herausgegeben in dem Ministerium für Wissenschaft,Kunst und Volksbildung. U.a.:Personalnachrichten. 
Verhaltensmaßregeln bei Notlandungen von Flugzeugen. Dienstwohnungen.Prüfung in deutscher 
Volkskunde.Vorschlagslisten der Gewerkschft. Lehrfilme. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1928. 390 S. 
Quart.(Bibl.-St.) (wenige U.)  Hln. -2).    {BR4870}  30 €  

588) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1903. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen,Unterrichts- und Medizinal-Angelegenh. u.a.Lehranstalten, Beamtengesetzte, Pension,  
Dienstwohnung, Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen. Bericht über die 
Taubstummen - Lehrer Versammlung in Stockholm 1903. J.G. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Bln.. 1903. 678 S.+ 
eingebd.: Statist. Mitt.1902. Bln.1903. 103 S. Hld. -2/3)Bibl..    {BR4832}  22 €  

589) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1911. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenh..u.a. Schulanstalten, Museen,Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung,  Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen, Feuersicherheit von Gebäuden, Bewerbung 
für die Realschule in Windhuk. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1911. 743 S.+ eingebd.: Statistische Mitteilungen 
über das höhere Unterrichtswesen im Königreich Preußen. Beilage zum Zentralblatt. 1911. Bln. 1912. 89 S.(St.)  Hln. 
-2)Bibl..    {BR4592}  20 €  

590) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1912. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten..u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung,  
Personal Veränderungen, Ausbildung der Lehrer, Ferien, Titel und Ordensverleihungen. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. 
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Berlin.1912. 742 S.+ eingebd.: Statist. Mitt. 1912. Bln. 1913. 93 S.(St.) Hln.. -2/3)Bibl.4 Seiten sind durch 
Überkleben von Rissen repariert. 4 S. lose.    {BR4593}  18 €  

591) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1913. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten..u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung, 
Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen. Betrifft:Anschluß staatlicher Kassen an den Post-
Überweisungs- und Scheckverkehr. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1913. 872 S. (St.). Hld. -2)Bibl..    {BR4598} 22 €  

592) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1913. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1913. 872 S.+ 
eingebd.: Statist. Mitt. 1913. Bln. 1914. 93 S.(St.). Hln. -2/3)Bibl.u.a. Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung,Versicherungspflicht. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen..    {BR4597}  20 €  

593) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1914. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten.u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung, 
Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen, Statistisches zur Wirkung des Reichs-
Impfgesetzes vom 8.4.1874.(Pocken). Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1914. 810 S. (Bibl.-St.). (etwas fleckig). 
Hld. -2)..    {BR4599}  22 €  

594) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1914. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten..u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung, 
Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen.Statistisches zur Wirkung des Reichs-
Impfgesetzes vom 8.4.1874.(Pocken).  Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1914. 810 S.+ eingebd.: Statist. Mitt. 
1914. Bln. 1915. 93 S.(St.) Hln. -2)Bibl..    {BR4600}  20 €  

595) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1915. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten. .u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung, 
Einberufung. Den Heldentod für das Vaterland starben aus der Unterrichtsverwaltung: Dr Heinrich Lattermann, 
Privatdozent an der TH zu Berlin, Vizefeldwebel d.R., 6.8.14 vor Lüttich.usw. Preußischen  Personal Veränderungen, 
Titel und Ordensverleihungen. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1915. 810 S. (Bibl.-St.) Hld. -2).    {BR4602}  22 €  

596) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1915. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten..u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung, 
Einberufung.Den Heldentod für das Vaterland starben aus der Unterrichtsverwaltung: Dr Heinrich Lattermann, 
Privatdozent an der TH zu Berlin, Vizefeldwebel d.R., 6.8.14 vor Lüttich.usw.  Personal Veränderungen, Titel und 
Ordensverleihungen. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1915. 810 S.+ eingebd.: Statist. Mitt. Bln. 1915. 109 
S.(St.)Hln. -2/3)Bibl..    {BR4601}  20 €  

597) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1916. Herausgegeben in  dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. .u.a. Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung, Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen, Den Heldentod für das 
Vaterland .... J.G.Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin. 1916. 637 S.(etwas fleckig) Hld. -2)Bibl..    {BR4714}  20 €  

598) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1916. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenh.u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung, 
Einberufung.Den Heldentod für das Vaterland starben... (am Anfang jeden Heftes mehrere Seiten, hier steht nicht 
mehr dabei wo sie gefallen sind) Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen. Cotta'sche Buchhdlg. 
Nachf. Berlin.1916. 637 S. + eingebd.: Statistische Mitt. 1916. Bln.1917. 107 S. (St.) Hln. -2/3)Bibl..    {BR4604} 20 €  

599) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1917. Herausgegeben in  dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten.U.a. Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung, Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen, jedem Heft vorrangestellt die 
gefallenen Lehrer. J.G. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin. 1917. 794 S. (fleckig). (teilweise Seitenränder verfärbt). 
Pp.. -2)Bibl..    {BR4717}  20 €  

600) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1919. Herausgegeben in dem 
Ministerium für Wissenschaft, Kunst und Volksbildung.u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung,  Personal 
Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen, Unterbringung von Kindern der Städtischen und Industiebevölkerung 
in ländlichen Familien. Anrechnung von Kiegsgefangenzeiten u.s.w. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1919. 714 S. 
(St.). (Seiten lichtverfärbt). Hln. -2/3)Bibl..    {BR4605}  15 €  

601) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1920. Herausgegeben in dem 
Ministerium für Wissenschaft, Kunst und Volksbildung.u.a.Leiter der Ministerien und Museen, Beamtengesetzte, 
Pension, Dienstwohnung,  Personal Veränderungen, Kriegsbeihilfen, DenHeldentod für das Vaterland staben ferner... 
Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1920. XXVIII. 705 S. (St.). (Seiten verfärbt). Hln. -2/3)Bibl..    {BR4606}  20 €  

602) Zepernick,Bernhard+Else-Marie Karlsson: Berlins Botanischer Garten. Berlinische Reminiszenzen 51. 
Haude&Spener Vlg. Berlin. 1979.124 S. m. Textabb. lack. Pp.-1). ISBN: 3775902074.   {2K3033}  6 €  

603) Zerbst i.Anhalt: Notgeld: 50 Pf.1.7.1921. farb.-1).    {421N}  3,47 €  
604) Zeulenroda: Notgeld: 1,5,10,50 Pf.v.1920. Kleinst-Format-1)zus..    {635N}  6,14 €  
605) Ziegenrück,Kreis: Notgeld: 6x50 Pf.v.30.7.1921. -1) zus..    {637N}  49,08 €  
606) Ziegenrück: Notgeld: 25,50,75 Pf.v.1.9.1921. -1)zus..    {636N}  15,34 €  
607) Ziegler,Friedrich:  Deutsches Lesebuch für Volksschulen in Rumänien. Oberstufe, II. Teil für das 7. bis 9. 

Schuljahr. Genehmigt vom hohen Unterrichtsministerium mit Zahl 453 vom 2. Juli 1927. Krafft Vlg. Hermanstadt. 
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1923. VII. 352 S. (zahlr. Textanmerk. Bleistift)(zahlr. U. Bleistift)(Na. in rot)(St.)(unfachmännisch geklebt)(Ecken 
bestoßen). Pp.-3/4) und Fragment von Ziegler Lesebuch I. (2 Bände).    {3L1816}  25 €  

608) Zimmermann,F.W.R.: Die schulstatistische Erhebung im Herzogtum Braunschweig vom Jahre. 1905. 
Sonderabdruck aus den Beiträgen zur Statistik des Herzogtums Braunschweig. XXII. Heft. u.a.Geschichtliche 
Entwicklung, Ergebnisse, Die Klassenräume, Schulkinder, Lehrer , Finanzgestalltung.  Joh. Heinrich Meyer. 
Braunschweig. 1908. 110 S. Quart. Tab. (Einband leicht fleckig).Hln- kt. -2/3).    {BR3855}  36 €  

609) Zinn,Georg August (Hsg.): Hessen.Kultur und Wirtschaft. Erasmusdruck Max Krause. Wiesbaden. 1952. 264 S. 
Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. Ln.-2).    {AU2459}  30 €  

610) Zips: Schürer,Oskar+Erich Wiese: Deutsche Kunst in der Zips. Rohrer Vlg. Brünn. Wien. Leipzig. 1938. VII. 
271 S. Text + 480 Abb. auf Tafeln und 1 Karte. Quart. (einige Tafeln(ca. 10) miteinander verklebt)(Einband fleckig). 
Ln.-2/3)..    {2G1874}  60 €  

611) Zollner,Hans Leopold: Rastatt einst und jetzt mit Schloß Favorite. Regionen am Oberrhein. 111 S. gr.8. mit 
zahlreichen auch farbigen Aufnahmen.. ISBN: 3765080241. Braun. Karlsruhe. 1979. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {AL2173}  9 €  

612) Zschocke,Reinhart: Siedlung und Flur der Kölner Ackerebene zwischen Rhein und Ville. Inaugural-Dissertation. 
Selbstvlg. Köln. 1958. 81+XII S. m. Faltkarten. (Na.a.d.Titel). kt.-2)Bild vom Einband.    {3P156}  20 €  

613) Zschocke,Reinhart: Siedlung und Flur der Kölner Ackerebene zwischen Rhein und Ville. in ihrer neuzeitlichen 
Entwicklung mit einem Vorschlag zur Flurformenterminologie. Kölner Geographische Arbeiten. Heft 13. Selbstvlg. 
dem Geograph. Inst. d. Uni. Köln. 1959. 118 S. m. 10 Ktn. + 18 Abb. (Englisch 
Summary)(pers.Widm.d.Verf.a.d.Titel). kt.-2).    {AA5813}  20 €  

614) Zschocke,Reinhart: Wirtschafts -und sozialgeographische Themen zur Landeskunde. Sonderdruck 
aus:Festschrift Theodor Kraus, Vlg. der Bundesanstalt für Landeskunde, Bad Godesberg 1959. 12 S. m. 2 karten  Pp.-
2)  deutsch.    {3H356}  3,4 €  

615) Zumpe,Dieter: Semperoper Dresden. 3. Aufl. ca. 72 S. mit zahlr. Fotografien von Günter Ackermann und Siegfried 
Thienel.. ISBN: 3325001424. Brockhaus. Leipzig. 1988. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{3CK3353}  10 €  

616) Zweckverband Erholungsgebiet Dammer Berger: Erholungsgebiet Dammer Berge Wanderkarte. farbige Karte 
mit einem Text von Hans Bernholt, 10cm der Karte entsprechen 3,5km in der Natur, 49cmx 54cm, Text und Fotos auf 
der Rückseite. Harder Allround Werbung. Bremen. 1983. Guter Zustand. Karte. Sprache: deutsch   {2X128}  5 €  

617) Zwickau: Notgeld: 5 Mark v.11.11.1918. (gelocht)zweifarb.-2).    {529N}  4,49 €  
618) Zwickau: Tippmann,Klaus:  Zwickau. 2. Aufl. VEB Brockhaus Verlag. Leipzig. 1981. 157 S. gr.8. m. zahlr. Fotos 

von Klaus Morgenstern. Pp.-2).    {3F1573}  9 €  
 
 
 
 
 
 
Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1001 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 

 


